

महाराष्ट्र क्राइम्स



वर्ष - 23 अंक - 11 मुंबई, 05 सितंबर 2024 पृष्ठ : 8 कीमत : 5 रुपये प्रधान संपादक : सिराज चौधरी

नौकरी का लालच देकर बांग्लादेश से अवैध रूप से लाई गई पीड़ित महिला को क्राइम ब्रांच पुलिस ने वेश्यावृत्ति से बचाया

म.क्रा.संवाददाता

नवी मुंबई : श्री पृथ्वीराज घोरपड़े, वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक, अनैतिक मानव तस्करी निषेध प्रकोष्ठ को अब्राहम हेगड़े, फ्रिडम फर्म नामक एनजीओ, पुणे द्वारा २६/०८/२०२४ के रोज उनके मोबाइल फोन के माध्यम से एक विशेष जानकारी दी गई कि एक बांग्लादेशी महिला पीड़ित वेश्यावृत्ति से बचने में कामयाब होकर ऐरोली से पनवेल जा रही है और उसे मदद की बहुत जरूरत है। ऐसी जानकारी अब्राहम हेगड़े द्वारा दी गई।

जानकारी के आधार पर जब पीड़ित महिला की तलाश की गई तो सीवुड ग्रैंड सेंटर मॉल के सामने सड़क पर पीड़ित महिला पाई गई।

जब पीड़िता से दुभाषिए के माध्यम से पूछताछ की गई तो उसने बताया कि उसे उसके पड़ोसी गांव के व्यक्ति तुलिप उर्फ आमिर ने बताया था कि उसकी बहन शौफाली जाहगीर मुल्ला मुंबई में रहती

है और वह मुंबई के अस्पतालों, किराना दुकानों, घरेलू कामकाज में जरूरतमंद महिलाओं की मदद करती है। पीड़ित महिला को इस काम की आवश्यकता थी इसलिये उसने अपनी मां को इस विषय में सूचित किया, और वह दिनांक ०७/०९/२०२४ को तुलिप उर्फ आमिर के साथ बांग्लादेश से अवैध रूप से भारत में चली आई और दिनांक ११/०९/२०२४ के रोज नवी मुंबई के अंतर्गत आने वाले नेरुल परिसर में तुलिप उर्फ आमिर की बहन शौफाली के घर चली गई।

पीड़िता के अकेलेपन का फायदा उठाकर उसके साथ आए तुलिप उर्फ आमिर ने उसे यह कहकर शारीरिक संबंध बनाने के लिए मजबूर किया कि वे पति - पत्नी की तरह रहेंगे। दिनांक १३/०९/२०२४ को पीड़िता को तुलिप की बहन शौफाली ने एक दिन टैक्सी से ग्रांटरोड में कृष्णा होटल के मैनेजर विकास से संपर्क किया। पीड़िता, होटल

मैनेजर विकास और उसके दो अन्य मैनेजरों ने दिनांक ११/०८/२०२४ के रोज उसे अलग-अलग



अपने होटल में ले गए और उसे अलग-अलग ग्राहकों से दिखा कर पीड़िता से जबरन वेश्यावृत्ति

कराने लगे। जब पीड़िता होटल में आए एक ग्राहक की मदद से उबर कार से पनवेल की ओर आ रही थी, तब उसने उबर ड्राइवर को उसकी आपबीती बताई। जिसके बाद उबर ड्राइवर ने एनजीओ से संपर्क किया और एनजीओ ने पुलिस को इस सत्य घटना की जानकारी दी। पुलिस ने पीड़िता से जब पूछताछ की तो यह जानकारी मिली कि तुलिप उर्फ अमीर और उसकी बहन शौफाली पनवेल आ रहे हैं और पीड़िता की मदद

के वे दिनांक २७/०८/२०२४ को सुबह पनवेल से निकले थे। यह जानकर पुलिस ने इन दोनों को सुबह ०५.०० बजे हिरासत में ले लिया और पीड़िता के बयान के अनुसार, नेरुल पुलिस स्टेशन अपराध पंजीकरण संख्या ७७१ / २०२४ धारा ६४ (जे), १४३ (२), बीएनएस के ११७,३(५) जिसमें अनैतिक मानव तस्करी अधिनियम की धारा ३,४,५,६, (१) शामिल है, जिसमें पास (भारत में प्रवेश) १९५० धारा ३ (ए) से ६(ए) शामिल है, और कुल सात आरोपियों के खिलाफ विदेशी व्यक्ति अधिनियम, १९४६ की धारा १४ (ए) के तहत मामला दर्ज किया गया है और आरोपी १) तुलिप उर्फ अमीर आजम, उम्र २७ वर्ष, बिजनेस ब्रोकर, रूम नंबर 503, प्लॉट नंबर पर रहता है। १८९, सेक्टर ०६, सारासोले गांव, नेरुल, नवी मुंबई, निवासी ग्राम मदलिकपुर, पोस्ट मोकमपुर, थाना तेरोखड, जिला खुलना,

बांग्लादेश, २) शौफाली जाहगीर मुल्ला, उम्र 34 वर्ष, बिजनेस ब्रोकर, कमरा नंबर ५०३, प्लॉट पर रहती है। नंबर १८९, सेक्टर ०६, सरसोले गांव, नेरुल, नवी मुंबई, निवासी ग्राम मदलिकपुर, पोस्ट मोकमपुर, थाना तेरोखड, जिला खुलना, बांग्लादेशी को गिरफ्तार कर लिया गया है और अपराध की आगे की तहकीकात नेरुल पुलिस स्टेशन द्वारा की जा रही है। इस विशेष मामले की तह तक जाने में मा. अतिरिक्त पुलिस आयुक्त, अपराध, श्री दिपक सकोरे पुलिस उपायुक्त, अपराध शाखा, अमित काले, सहाय्यक पुलिस आयुक्त के मार्गदर्शन में अनैतिक मानव तस्करी, गुन्हे शाखा के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक पृथ्वीराज घोरपड़े, महिला सहाय्यक पुलिस निरीक्षक अलका पाटिल, पो.हवा/१३२ मंडोले, पो.सि ३०९२ चव्हाण, पु.सि/३४५२ कोलते, पु.सि २९८४ ठाकुर म.पु.ना भोये ने भाग लिया।

इंसाफ का तराजू टीम: मुंबई में धोखाधड़ी के खिलाफ एक सामाजिक पहल

मुंबई: महाराष्ट्र में बढ़ती धोखाधड़ी के मद्देनजर, 'इंसाफ का तराजू' टीम ने मिलकर एक प्रभावशाली पहल शुरू की है। इस टीम में मुंबई के प्रतिष्ठित डीलर और सामाजिक कार्यकर्ता शामिल हैं, जिनमें प्रमुख रूप से बशारत सिद्दीकी, गोविंद मुळे, प्रीति नैक्सा, और योगिता मैडम शामिल हैं। इन लोगों ने मिलकर धोखाधड़ी के मामलों से बचने के लिए एक ठोस रणनीति बनाई है। हाल ही में, गाड़ियों की खरीदारी में आमतौर पर होने वाली समस्याओं जैसे कि NOC (No Objection



Certificate) न देना, पैसे की धोखाधड़ी, RC बुक न देना, अंधे कागजात प्रदान करना और ग्राहकों को धोखा देकर गायब हो जाना जैसी घटनाएं तेजी से बढ़ गईं। इन समस्याओं का समाधान निकालने के लिए, मुंबई के ईमानदार डीलरों और सामाजिक कार्यकर्ताओं ने मिलकर 'इंसाफ का तराजू' नामक एक समूह बनाया। इस समूह का उद्देश्य लोगों को जागरूक करना और धोखाधड़ी से बचना है। 'इंसाफ का तराजू' टीम ने कई धोखाधड़ी के मामलों का खुलासा किया है और उन लुटेरों से सावधान किया है जो गाड़ियों के टोकन लेकर



बी.एम.सिद्दीकी (मंशा कार)

गायब हो जाते थे। इसके अलावा, टीम ने कई धोखाधड़ी करने वाले लोगों की दुकानों को बंद कराया है। इसके परिणामस्वरूप, लोग इस टीम



योगिता पवार (योगिता कार)

से जुड़ने लगे हैं और पूरे महाराष्ट्र में 'इंसाफ का तराजू' टीम का नाम और काम पहचानने जाने लगा है। हम पूरी ईमानदारी के साथ अपने काम



गोविंद मुले (मराठा मोटर्स)

को अंजाम देते हुए समाजसेवा का कार्य करते हैं और आपके किसी भी प्रकार की समस्या के समाधान के लिए संपर्क करने का आमंत्रण देते हैं। अगर



प्रीति चौधरी (प्रीति नैक्सा)

आपको किसी भी प्रकार की समस्या या धोखाधड़ी का सामना करना पड़ रहा है, तो कृपया हमारी टीम से संपर्क करें। Email : Insaafkatarazu1@gmail.com

संपादकीय

बिना सरकार में कुछ नहीं होता...

मराठा कार्यकर्ता मनोज जरांगे ने महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस को मराठों से नफरत करने वाला बताया। उन्होंने दावा किया कि राज्य सरकार में भी फडणवीस की इच्छा के बिना कुछ भी होता है और उन्हें जो सही लगता है वह वहीं करते हैं। जरांगे ने यह चेतावनी भी दी कि अगर मराठा समुदाय को आरक्षण नहीं मिला तो महायुति गठबंधन राज्य में सत्ता में नहीं रहेगा। महाराष्ट्र सरकार पर निशाना साधते हुए जरांगे ने कहा कि ये लाड़की बहिन जैसी योजनाएं ला रहे हैं, लेकिन ये आरक्षण देने के लिए तैयार नहीं। साथ ही वे कृषि उपज को उचित मूल्य भी नहीं दे रहे हैं। जरांगे ने कहा, "देवेन्द्र फडणवीस ने लाड़की बहिन योजना की शुरुआत की। अब दिलावी करीब है एक और योजना आनंददाचा शिधा लाई जाएगी और घटिया सामग्री वितरित की जाएगी। लोगों को अब समझ आ रहा है कि फडणवीस किस तरह की सरकार चला रहे हैं।" उन्होंने आगे कहा, "अगर सत्तारूढ़ गठबंधन वाली सरकार ने मराठा समुदाय को आरक्षण नहीं दिया तो यह गठबंधन एक भी सीट नहीं जीत पाएगा।" महाराष्ट्र के डिप्टी सीएम की आलोचना करते हुए जरांगे ने कहा, "सभी को मालूम है कि हर चीज के पीछे फडणवीस का हाथ है। उनकी मर्जी के बिना सरकार में कुछ नहीं होता।" उन्होंने आगे कहा, "मेरे खिलाफ धोखाधड़ी के मामलों को देखें, जिसे 13 साल बाद उठाया गया था। हालांकि, मैं जेल जाने से पीछे नहीं हटूंगा।"

सेज सोयारे (रक्त संबंधियों) पर अध्यादेश की स्थिति के बारे में पूछे जाने पर जरांगे ने कहा कि देवेन्द्र फडणवीस किसी को भी काम करने की अनुमति नहीं दे रहे हैं, चाहे वह रक्त संबंधियों का मुद्दा हो या किसानों से संबंधित मुद्दा हो। उन्होंने कहा, "फडणवीस मराठों से नफरत करते हैं। उनके मन में मराठों को लेकर इतनी नफरत है कि वह सेज सोयारे अध्यादेश का काम भी नहीं करने दे रहे हैं। उन्हें राकांपा नेता छगन भुजबल का साथ है।" विधानसभा चुनाव लड़ने की उनकी योजना के बारे में पूछे जाने पर जरांगे ने कहा कि उम्मीदवार उतारने और विपक्षी उम्मीदवारों को हराने का फैसला समुदाय के सदस्यों से बातचीत करने के बाद ही लिया जाएगा।

भतीजी से लव मैरिज करने वाले डिप्टी कमिश्नर शिव शक्ति को मिली 'सजा', बिहार सरकार ने सुनाया फैसला

बेगूसराय: बेगूसराय नगर निगम के उपनगर आयुक्त शिव शक्ति कुमार को बिहार सरकार के नगर विकास एवं आवास विभाग ने निलंबित कर दिया है। डिप्टी कमिश्नर सह उपनगर आयुक्त शिव शक्ति कुमार ने अपनी भतीजी के साथ लव मैरिज की। इसके बाद 13 अगस्त से वह अपने कार्यालय से फरार है।

दरअसल वैशाली जिले के हाजीपुर थाना क्षेत्र के मनुआ गांव निवासी शिव शक्ति कुमार का उनके गांव की ही सजल सिंधु से प्रेम प्रसंग चल रहा था। इस प्रेम प्रसंग में दोनों ने भाग कर शादी कर ली। वहीं दूसरी ओर सजल सिंधु के परिजनों ने हाजीपुर सदर थाना में अपहरण की प्राथमिक की दर्ज कराई। अपहरण की प्राथमिकी दर्ज होने के बाद 13 अगस्त को शिव शक्ति कुमार और सजल सिंधु का बेगूसराय नगर निगम कार्यालय से एक वीडियो वायरल हुआ, जिसमें प्रेम प्रसंग

होने की बात करते हुए शादी करने की बात कही गई। फिर 14 अगस्त को खगड़िया में एक मंदिर



में दोनों ने शादी कर ली। शादी के बाद का भी वीडियो सामने आया। इसमें दोनों ने एक दूसरे से प्यार करने और फिर शादी करने की बात कही है।

निलंबन के दौरान कहाँ रहेंगे शिव शक्ति ?

इधर नगर निगम कार्यालय से लगातार अनुपस्थित रहने पर बेगूसराय नगर निगम मेयर और कमिटी की ओर से इसकी शिकायत

की गई। इसके बाद बिहार सरकार के नगर विकास एवं आवास विभाग की ओर से उप नगर



आयुक्त शिव शक्ति कुमार को सजा सुनाते हुए तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया। निलंबन की अवधि में उनका मुख्यालय कटिहार नगर निगम कार्यालय रखा गया है।

सरकार की ओर से जारी

निलंबन आदेश पत्र में क्या ?
सरकार की ओर से जारी निलंबन आदेश पत्र में कहा गया कि बेगूसराय नगर निगम जांच

समिति की ओर से पेश रिपोर्ट में पाया गया कि उप नगर आयुक्त शिव शक्ति कुमार ने अपने पद का दुरुपयोग किया है। कार्यालय में वीडियो बनाना और फिर उसे सोशल मीडिया पर पोस्ट करना, ऑफिस से लगातार गायब रहना, उनका यह कार्य लोक सेवक के आचरण के प्रतिकूल एवं अशोभनीय है। बिहार सरकारी सेवक आचारण नियमावली के नियम-3 वन का उल्लंघन है। वह अनाधिकृत रूप से अनुपस्थित और फरार चल रहे हैं। इस वजह से उन्हें तत्काल प्रभाव से निलंबित किया गया है।

शादी करने के बाद उप नगर आयुक्त शिव शक्ति कुमार एवं सजल सिंधु ने वीडियो जारी कर अपहरण की बात को पूरी तरह से नाकारते हुए 10 वर्षों के प्यार के बाद शादी करने की बात कही है और वैशाली जिला प्रशासन से भी अपील किया है कि यह अपहरण का मामला नहीं है।

नेपाल ने किया भारतीय गांव पर कब्जा! सीमा को लेकर दोनों देशों में चल रहा विवाद

पटना. नेपाल सरकार ने भारतीय गांव पर कब्जा कर लिया है। सुगौली संधि के तहत यह गांव भारतीय सीमा में है, लेकिन 50 साल पहले आई बाढ़ से यह क्षेत्र गंडक नदी के उस पार चला गया। नेपाल का दावा है कि गंडक

सरकार ने भारत के इस सुस्ता गांव को हथियाने के लिए पूरा का पूरा त्रिवेणी नगर पालिका क्षेत्र को गंडकी प्रदेश से निकाल कर लुंबनी प्रदेश में शामिल कर लिया है।

करीब पांच दशक से नेपाल कर रहा दावा

भारतीय क्षेत्र की ओर बढ़ने लगी। इससे भारतीय क्षेत्र नदी के उस पार चला गया। वहाँ की जमीन पर नेपाल ने अधिकार बढ़ाना शुरू कर दिया। इससे विवादित सुस्ता गांव पर भी नेपाल का कब्जा हो गया। नेपाल त्रिवेणी धाम को गंडकी से लुंबनी प्रदेश में शामिल करने के बाद उसे बुद्ध सर्किट से जोड़ने की दिशा में काम किया जायेगा। पूर्व में त्रिवेणी से वाल्मीकि आश्रम को जोड़ने के लिए नेपाल पहले ही एक केबल ब्रिज बना चुका है।

बुद्ध सर्किट से जोड़ने की होगी पहल

त्रिवेणी को सुस्ता सहित लुंबनी प्रदेश में शामिल करने का फैसला नेपाल के नवलपरासी जिले के परासी में समन्वय समिति की सातवीं बैठक में लिया गया है। जिला समन्वय समिति के प्रमुख भगवान यादव ने बताया कि नवलपरासी जिले का विभाजन हुआ था, तब त्रिवेणी को गंडकी प्रदेश में शामिल किया गया था। सुस्ता के साथ ही त्रिवेणी के सभी वाडों को गंडकी प्रदेश से अब लुंबनी में शामिल कर दिया जाएगा। वैसे इस बदलाव के पीछे का कारण बताते हुए क्षेत्र संख्या दो के सांसद शशांक का कहना है कि त्रिवेणी धाम की भौगोलिक बनावट के कारण यहां के लोगों को मुख्यालय में जाने में काफी दूरी तय करनी पड़ती है। इस समस्या को देखते हुए राज्य बदला जा रहा है।

दरअसल, सुगौली संधि के तहत भारत और नेपाल की सीमा को गंडक नदी तय करती है। करीब पांच दशक पहले तक सुस्ता, नरसहिया समेत आसपास के गांव भारतीय क्षेत्र में थे। गंडक नदी इन गांवों के दूसरी तरफ बहती थी। 50 साल पहले गंडक नदी में बाढ़ आई और कटाव शुरू हो गया।

नदी ने अपना रास्ता बदल दिया और

केईएम अस्पताल में पदव पर सफल हृदय प्रत्यारोपण सर्जरी



मुंबई। बृहन्मुंबई नगर निगम (KEM) अस्पताल के पहले हार्ट ट्रांसप्लांट किए गए मरीज की 40 दिन बाद मौतमसी) द्वारा संचालित केईएम अस्पताल ने जुलाई में एक ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल की, जब यह हृदय प्रत्यारोपण सर्जरी करने वाला देश का पहला नगर निगम अस्पताल बन गया। हालांकि, सर्जरी के बाद की जटिलताओं के कारण, प्राप्तकर्ता महेश पदव (38) ने ऑपरेशन के 40 दिन बाद अपनी जान गंवा दी। पदव के परिवार में उनकी पत्नी और दो बेटियाँ हैं। 12 जुलाई को केईएम अस्पताल में पदव पर सफल हृदय प्रत्यारोपण सर्जरी की गई थी। रिपोर्ट के अनुसार, सर्जरी के बाद पदव 20 दिनों तक केईएम अस्पताल में थे, जिसके बाद डॉक्टरों ने उन्हें छुट्टी दे दी। उन्हें छत्रपति संभाजीनगर में उनके घर ले जाया गया। हालांकि, उन्हें एक संक्रमण हो गया और जल्द ही यह तेज बुखार में बदल गया। रिपोर्ट के अनुसार, पदव ने

22 अगस्त को अपने पोस्ट-डिस्चार्ज संक्रमण के कारण दम तोड़ दिया। इस घटना ने प्रत्यारोपण सर्जरी के बाद की देखभाल को लेकर चिंताएँ बढ़ा दी हैं। पदव को प्रत्यारोपण सर्जरी से एक महीने पहले गंभीर हृदय की स्थिति के कारण केईएम अस्पताल में भर्ती कराया गया था। यह प्रत्यारोपण 34 वर्षीय दाता द्वारा हृदय दान के माध्यम से संभव हुआ, जिसकी परिस्थितियों के कारण अंग दान का निर्णय लिया गया। 12 जुलाई की मध्यरात्रि को सर्जरी सफलतापूर्वक की गई और सर्जरी के बाद मरीज की हालत स्थिर थी। यह मील का पत्थर 1963-64 में केईएम द्वारा हृदय प्रत्यारोपण के शुरुआती प्रयास के बाद आया, जो असफल रहा, जिसके कारण ऐसी प्रक्रियाओं में रुकावट आई। अक्टूबर 2023 में नागरिक संचालित अस्पताल को हृदय प्रत्यारोपण के लिए एक अनंतिम लाइसेंस प्राप्त हुआ, जिसे बाद में दिसंबर में पूरी तरह से मान्यता दी गई।



के इस पार की जमीन उसकी है। इसी बात को लेकर दोनों देशों के बीच विवाद चल रहा है।

भारतीय सीमा में स्थित सुस्ता गांव पर नेपाल की वर्षों से नजर है और नेपाल उस पर कब्जा करने का समय समय पर प्रयास करता रहा है। एक बार फिर इस विवादित गांव पर पूरी तरह कब्जा करने के लिए नेपाल ने अपना प्रशासनिक भूगोल बदल दिया है। नेपाल

मुंबई, 05 सितंबर 2024

ट्रेन में बुजुर्ग से मारपीट के आरोपियों की बढ़ीं मुश्किलें... बेल कैसिल, वारिस पठान ने क्या कहा?

महाराष्ट्र : बीते दिनों महाराष्ट्र के नासिक में समुदाय विशेष के बुजुर्ग की कई लोगों ने एक्सप्रेस ट्रेन में पिटाई कर दी. बुजुर्ग को प्रताड़ित करने वाले यात्रियों को शक था कि उनके टिफिन में गोमांस है. इस मामले में एफआईआर दर्ज कर तीन लोगों को हिरासत में लिया गया, लेकिन रविवार को मजिस्ट्रेट ने उन्हें रिहा कर दिया. फिलहाल सोमवार को तीनों आरोपियों पर सप्लीमेंट्री चार्जिस लगाने के बाद मजिस्ट्रेट ने उनकी बेल कैसिल कर दी.

दरअसल, एआईएमआईएम प्रवक्ता वारिस पठान ने अपने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर ट्वीट कर कहा, "बुजुर्ग हाजी अशरफ अली को जिन दरिदों ने ट्रेन में मारा-पीटा था, उनको बेल बांड पर मजिस्ट्रेट ने रिहा कर दिया था. वहीं सप्लीमेंट्री चार्जिस लगाने के बाद उन तीनों दरिदों की बेल मजिस्ट्रेट ने कैसिल कर दी और पुलिस को आदेश दिया उनको फिर से हिरासत में लिया जाए."

बता दें ठाणे पुलिस ने इस केस में जानबूझकर किसी अन्य व्यक्ति की धार्मिक भावनाओं को ठेस



पहुंचाने के लिए शब्दों का प्रयोग करना (इटर की धारा 302) और डकैती या डकैती करते समय घातक हथियार का उपयोग करना या किसी व्यक्ति को गंभीर चोट पहुंचाना (इटर की धारा 311) को जोड़ा है. इन मामलों में दोष साबित होने पर कम से कम सात साल की सजा होती है.

क्या है पूरा मामला?

कल्याण के रहने वाले पीड़ित 72 वर्षीय

बुजुर्ग अशरफ अली सैयद 28 अगस्त को धुले एक्सप्रेस ट्रेन से अपनी बेटी के घर मालेगांव जा रहे थे. इस यात्रा के दौरान उनके पास कुछ सामान भी था. आरोपियों को शक था कि उनके सामान में गोमांस है. इसके बाद आरोपियों ने उनके सामान की तलाशी लेते हुए पूछताछ शुरू की. इस दौरान आरोपी उनसे गाली गलौज करने लगे और फिर उन्हें पीटना शुरू कर दिया. इस घटना के संबंध में सहयात्रियों ने एक वीडियो बनाकर उसे सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया. जब यह वीडियो वायरल हुआ, तब जीआरपी ने उस बुजुर्ग व्यक्ति को खोजा और उसे शिकायत देने के लिए संपर्क किया, लेकिन शुरू में वो राजी नहीं थे. इसके बाद ठाणे रेलवे पुलिस स्टेशन के सहायक पुलिस इंस्पेक्टर ने शिकायतकर्ता की बेटी के घर जाकर शिकायतकर्ता के सामने बयान दर्ज किया. वहीं घटना के संदर्भ में ठाणे जीआरपी ने 4-5 यात्रियों के खिलाफ एक बुजुर्ग यात्री की चलती ट्रेन में पिटाई करने के मामले में त्रहसदरज किया.

मुंबई में बांद्रा से मरीन लाइन की दूरी 15 मिनट में होगी तय...

मुंबई : बांद्रा से सीधे

मरीन लाइन तक कोस्टल रोड से जाने का एक रास्ता इस महीने के आखिरी तक शुरू हो जाएगा. दूसरा हिस्सा इस साल के अंत में शुरू होने की जानकारी मनपा अधिकारियों ने दी. मनपा अधिकारियों ने जानकारी दी कि एक हिस्सा 15 सितंबर तक शुरू हो जाने की जानकारी दी. मनपा के बहुप्रतीक्षित प्रोजेक्ट में एक कोस्टल रोड जिसका उपयोग वाहन चालक वर्ली से मरीन लाइन तक अभी कर रहे हैं. इस महीने की 15 तारीख से मरीन लाइन से बांद्रा तक सीधे सिग्नल मुक्त रास्ता का सफर कर सकेंगे। बांद्रा से आने का हिस्सा इस साल के अंत तक शुरू होने की उम्मीद व्यक्त की गई है। मनपा प्रशासन ने कोस्टल रोड में गर्डर जुड़ने के बाद एक सितंबर तक 180 मीटर हिस्से में डामरीकरण का काम पूरा कर लिया गया है। मनपा भूषण गगरानी ने जानकारी दी की कोस्टल रोड का एक हिस्सा इस महीने के मध्य शुरू हो जायेगा। दूसरी छोर का



रास्ता इस साल के अंत तक शुरू हो जाने की जानकारी दी. दूसरे छोर में दो गर्डर लगाने का काम अभी बाकी है। मनपा प्रशासन इस साल के अंत तक ब्रीच कैन्डी से वर्ली तक एक सैरगाह भी खोलना है। जिसमें एक साइकिल ट्रेक भी होगा। पिछले कुछ दिनों से बारिश रुक जाने से मनपा को गर्डर से जुड़े अन्य भाग पर डाम्बर डालने का काम पूरा हो पाया. दूसरे छोर में दो आर्च ब्रिज स्पैन जो कि दाएं हाथ की ओर 136 मीटर और बाएं हाथ की ओर 144 मीटर के हैं और बीडब्ल्यूएसएल को जोड़ने के लिए प्रस्तावित हैं। जिसका कुल वजन 4000 मीट्रिक टन है। इसके अलावा 44 मीटर, 60 मीटर और 46 मीटर के अन्य स्पैन भी हैं, जिसके लिए कुल स्टील की आवश्यकता 7000 मीट्रिक टन है।

गोरेगांव और कांदिवली के बीच में 35 दिनों के मेगा ब्लॉक से 40 उपनगरीय लोकल ट्रेनों रद्द...



मुंबई : पश्चिम रेलवे पर यात्रियों के लिए सप्ताह की शुरूआत मुश्किल रही, क्योंकि 35 दिनों के मेगा ब्लॉक के पहले दिन कम से कम 40 उपनगरीय लोकल ट्रेनों रद्द कर दी गई और परिचालन सेवाएँ 15-30 मिनट तक देरी से चलीं। गोरेगांव और कांदिवली के बीच छठी रेलवे लाइन को जोड़ने की सुविधा के लिए मेगा ब्लॉक लागू किया जा रहा है, जिसका उपयोग उपनगरीय और लंबी दूरी की ट्रेनों को अलग करने के लिए किया जा सकता है। सोमवार को, जब रेलवे कर्मचारी मौजूदा लाइनों के पश्चिम में मलाड में छठी पटरी बिछाने में व्यस्त थे, तबपश्चिम रेलवे अधिकारियों ने डाउन स्लो लाइन गति सीमा लगा दी, जिसमें 350 मीटर लंबा नया प्लेटफॉर्म भी शामिल था। पश्चिम रेलवे अधिकारियों ने कहा कि मौजूदा पटरियों को काटकर नई रेलवे लाइन से जोड़ने के कारण ट्रेनों को प्लेटफॉर्म से कम से कम 450-500 मीटर आगे दोनों तरफ से धीमी गति से चलना पड़ता है।

चल रहे काम की वजह से

सोमवार को उपनगरीय लोकल सेवाएं बाधित हुईं, जिससे सुबह और शाम के व्यस्त समय में रेलवे स्टेशनों पर भारी भीड़भाड़ हो गई, खास तौर पर गोरेगांव-विरार रूट पर। एक अधिकारी ने कहा, "हम सुरक्षा प्रोटोकॉल के तहत गति प्रतिबंध लगाते हैं।" जबकि मलाड में डाउन स्लो लाइन पर गति सीमा एक सप्ताह तक जारी रहेगी, इसे सप्ताह के मध्य तक 45 किमी प्रति घंटे और शनिवार तक 75 किमी प्रति घंटे तक बढ़ा दिया जाएगा। स्लो लाइन पर अधिकतम स्वीकार्य गति 90 किमी प्रति घंटे है। अधिकारी ने कहा, "7 सितंबर को रात में एक और 10 घंटे का ब्लॉक होगा, जब हम नए ट्रेक को बगल वाले ट्रेक से जोड़ेंगे।"

बुनियादी ढांचे में बदलाव को समायोजित करने के लिए मलाड स्टेशन पर प्लेटफॉर्म नामकरण को अपडेट किया गया है। विरार जाने वाली धीमी ट्रेनों को प्लेटफॉर्म नंबर एक के बाएं/पश्चिमी हिस्से से दाएं/पूर्वी हिस्से में स्थानांतरित किया जाएगा, जबकि चर्चगेट जाने वाली धीमी ट्रेनों को प्लेटफॉर्म नंबर दो के बाएं/पश्चिमी हिस्से से दाएं/पूर्वी हिस्से में स्थानांतरित किया जाएगा। इसी तरह, विरार जाने वाली फास्ट ट्रेनों को प्लेटफॉर्म नंबर तीन के बाएं/पश्चिमी हिस्से से दाएं/पूर्वी हिस्से में स्थानांतरित किया जाएगा,

महाराष्ट्र में होगा उलटफेर! संजय राउत का चौकाने वाला दावा, 'हमारे संपर्क में कई नेता, जल्द ही...'



मुंबई : एकनाथ खडसे के बयान की पृष्ठभूमि में शिवसेना-यूबीटी के सांसद संजय राउत ने बड़ा दावा किया है और उन्होंने कहा है कि महा विकास अघाड़ी के संपर्क में अभी बहुत नेता हैं. उन्होंने इस बात के संकेत दिए हैं कि महायुति (बीजेपी, शिवसेना, एनसीपी) के बड़े-बड़े नेता एमवीए ज्वाइन करेंगे. बता दें कि एकनाथ खडसे ने ऐसा बयान दिया है, जिससे लग रहा है कि वह बीजेपी से नाराज हैं और संभवतः वह शरद पवार गुट में वापसी कर सकते हैं. संजय राउत ने मीडिया से बातचीत में कहा, "हमारे संपर्क में भी बहुत ही नेता हैं जल्द ही आपको पता चलेगा की महा विकास अघाड़ी में महायुति के कितने बड़े-बड़े नेता आ रहे हैं."

एकनाथ खडसे के बयान ने भी बढ़ाई हलचल

एकनाथ खडसे ने बीजेपी में वापसी की थी, लेकिन उन्होंने यह आरोप लगाया है कि कुछ लोगों के विरोध के कारण बीजेपी में उनके आने की औपचारिक घोषणा नहीं की गई. वह इस बात से खासे नाराज नजर आ रहे हैं. उन्होंने यहां तक कहा,

"मैं अभी भी शरद पवार के नेतृत्व वाली पार्टी का सदस्य हूँ और उसका विधायक भी हूँ. मेरा इस्तीफा स्वीकार नहीं किया गया है." खडसे ने यह भी वह कुछ दिन इंतजार करेंगे और आगे कोई फैसला लेंगे.

चुनाव से पहले बीजेपी और एनसीपी को लग रहे झटके

चुनाव से पहले महायुति के घटक दलों के नेताओं का इस्तीफा देने का सिलसिला जारी है. बीजेपी नेता पूर्व मंत्री सूर्यकांत पाटिल, मादवराव किन्हालकर ने शरद पवार गुट ज्वाइन कर लिया था. वहीं, सोलापुर से वसंत देशमुख ने भी शरद पवार की पार्टी में शामिल होने की घोषणा कर दी थी. समरजीत घाटगे ने भी एनसीपी-एसपी का दामन थाम लिया तो वहीं अजित पवार गुट के रामराजे निंबालकर के भी पार्टी छोड़ने की संभावना है. जुलाई के महीने में पिंपली-चिंचवाड़ से एनसीपी के 20 से अधिक पदाधिकारियों ने शरद पवार गुट ज्वाइन कर लिया था. उन्होंने शरद पवार की रैली से पहले एनसीपी से इस्तीफा दे दिया था.

चेंबूर में सड़क पर खड़े एक टैंकर ट्रक से कथित तौर पर टकराने से तीन लोगों की मौत



मुंबई : माहुल गांव के पास चेंबूर के गवनपाड़ा इलाके में सड़क पर खड़े एक टैंकर ट्रक से कथित तौर पर टकराने से तीन लोगों की मौत हो गई और तीन अन्य घायल हो गए। प्रारंभिक जांच के अनुसार, क्वालिस गाड़ी गवनपाड़ा से वाशी नाका की ओर जा रही थी, तभी झाइवर ने गाड़ी पर से नियंत्रण खो दिया। गाड़ी फिसल गई और रविवार को ऑफ-पीक समय होने के कारण तेज रफ्तार और अपेक्षाकृत खाली सड़क के कारण सड़क के किनारे खड़े एक टैंकर ट्रक से जा टकराई।

पुलिस ने बताया कि टैंकर शंकर देव रोड पर खड़ा था, तभी क्वालिस ने उससे जोरदार टक्कर मार दी। स्किड के दौरान गाड़ी में सवार छह लोगों में से तीन लोग गाड़ी से बाहर निकल गए, जिससे उनके चेहरे, सिर, पीठ और पैरों पर गंभीर चोटें आईं। गाड़ी के अंदर रह गए बाकी तीन लोगों को भी गंभीर चोटें आईं, लेकिन उनका इलाज शताब्दी अस्पताल में चल रहा है। चूंकि झाइवर की हालत अभी भी गंभीर है, इसलिए पुलिस ने शिकायत दर्ज नहीं की है। पुलिस ने बताया कि पोस्टमॉर्टम के बाद मृतकों के शव परिवार को सौंप दिए गए हैं।

मुंबई में आरसीएफ पुलिस के अनुसार, यह घटना रविवार को दोपहर 1:50 से 2:00 बजे के बीच हुई। एमएच 04 एवाई 8116 नंबर की क्वालिस गाड़ी गवनपाड़ा से वाशी नाका की ओर जा रही थी, तभी झाइवर ने गाड़ी पर से नियंत्रण खो दिया। गाड़ी फिसल गई और रविवार को ऑफ-पीक समय होने के कारण तेज रफ्तार और अपेक्षाकृत खाली सड़क के कारण सड़क के किनारे खड़े एक टैंकर ट्रक से जा टकराई।

मुंबई में बैंक अधिकारी बनकर जालसाज ने व्यापारी को लूटा...

मुंबई: अब तक लोगों को ठगने के लिए जालसाज पदों के पीछे से काम कर रहे थे, लेकिन हाल ही में एक मामले में जालसाज ने बैंक अधिकारी बनकर न केवल पीड़ित के घर का दौरा किया, बल्कि उसे अपना क्रेडिट कार्ड सौंपने के लिए भी राजी किया और फिर धोखाधड़ी वाले लेन-देन को अंजाम दिया। 35 वर्षीय एक व्यवसायी जालसाजों के झांसे में आ गया, जिन्होंने पहले उसके क्रेडिट कार्ड की सुविधाओं को अपग्रेड करवाने के बहाने उससे संपर्क किया। जालसाज प्रक्रिया शुरू करने के लिए पीड़ित के घर गया और उसके पुराने क्रेडिट कार्ड की जानकारी हासिल करने में कामयाब रहा, जिसका इस्तेमाल बाद में लेन-देन करने के लिए किया गया।



लिए किया गया।

पुलिस के मुताबिक, पीड़ित जालाना का रहने वाला है और एक व्यवसायी है। एक साल पहले उसे एक ऑफर में एसबीआई का क्रेडिट कार्ड मिला था। पिछले पखवाड़े से पीड़ित को एसबीआई मुंबई ऑफिस से होने का दावा करने वाली एक महिला के फोन आ रहे थे। महिला ने पीड़ित से कहा कि वह अपनी क्रेडिट लिमिट दोगुनी करवा सकता है और वार्षिक शुल्क माफ करवा सकता है।

17 अगस्त को सुबह करीब 10 बजे पीड़ित को फिर उसी महिला का फोन आया, जिसने बताया कि वह उसके घर पर बैंक के एक अधिकारी को भेजेगी। अधिकारी उससे एक फॉर्म भरवाएगा, जिसके बाद पुराना कार्ड बंद हो जाएगा और नया कार्ड जारी कर दिया जाएगा। कुछ देर बाद एक अज्ञात महिला पीड़ित के घर आई और बताया कि उसे बैंक ने भेजा है। उसने फॉर्म निकाला और उसमें पीड़ित का आधार कार्ड और पैन कार्ड की जानकारी भर दी। इसके

बाद उसने पीड़ित का मोबाइल फोन ले लिया और कुछ देर फोन संभालने के बाद उसने पीड़ित को बताया कि उसका पुराना कार्ड बंद हो गया है और दो-तीन दिन में नया कार्ड कूरियर से आ जाएगा। इसके बाद वह पुराना क्रेडिट कार्ड लेकर चली गई। अगले दिन पीड़ित के फोन पर मैसेज आया कि पुरानी कार से एक लाख रुपये उड़ाए गए हैं। पीड़ित ने बैंक से संपर्क किया और धोखाधड़ी के बारे में बताया और कार्ड ब्लॉक करने को कहा। इस मामले में भारतीय न्याय संहिता की धारा 318 (धोखाधड़ी) और सूचना प्रौद्योगिकी अधिनियम की धारा 66सी (पहचान की चोरी), 66डी (कम्प्यूटर संसाधन का उपयोग करके छद्म नाम से धोखाधड़ी) के तहत मामला दर्ज किया गया है।

डोंबिवली / प्लेटफॉर्म गैप में गिरी 28 वर्षीय महिला चमत्कारिक रूप से बच गई

ठाणे: ठाणे जिले के डोंबिवली में प्लेटफॉर्म गैप में गिरी 28 वर्षीय महिला चमत्कारिक रूप से बच गई, जब यात्रियों ने तुरंत मोटरमैन को सूचित किया और आपातकालीन चैन खींचकर सुनिश्चित किया कि ट्रेन आगे न बढ़े, एक पुलिस अधिकारी ने कहा। उन्होंने कहा कि यह घटना सुबह 8:50 बजे हुई, सुबह के व्यस्त समय के दौरान, जब मानसी की एक उपनगरीय ट्रेन में चढ़ने की कोशिश कर रही थी।



रेलवे पुलिस निरीक्षक किरण उद्रे ने कहा, "डिप्टी स्टेशन अधिकारी अनिमेष कुमार और रेलवे सुरक्षा बल की सदस्य भावना सिंह ने यात्रियों के साथ मिलकर

15-20 मिनट तक चले बचाव अभियान में कीर को पटरियों से खींच लिया। यात्रियों ने ट्रेन का भार कम करने के लिए कुछ डिब्बों से उतरकर बचाव कार्य तेजी से शुरू किया।" उद्रे ने कहा कि कीर को केवल मामूली खरोंचे आई और उन्हें इलाज के लिए नजदीकी अस्पताल भेजा गया। घटना का एक वीडियो जल्द ही सोशल मीडिया पर वायरल हो गया।

व्यवसायी का अपहरण कर 4 लाख की फिरौती वसूलने की घटना

सतारा: हनीट्रेप सतारा: फलटन शहर में एक होटल व्यवसायी का अपहरण कर 4 लाख की फिरौती वसूलने की घटना सामने आई है। इस मामले में पुलिस ने एक महिला समेत सात लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस को शक है कि इस गैंग ने फलटन, लोनांद इलाके में और भी वारदातें की हैं। होटल व्यवसायी से मारपीट: पुलिस के अनुसार बादी का फलटन में होटल व्यवसाय है। पिछले चार माह से एक महिला होटल में खाने का पार्सल लेने आ रही थी। महिला से मुलाकात के बाद 30 अगस्त को वह मोटरसाइकिल से लोनांद, वीर बांध की सैर पर निकला। जब वे लौट रहे थे तो लॉज न मिलने पर दोनों ने उन्हें रोक लिया। उन्होंने



हमें यह कहते हुए पीटा कि हमारी बहन को कहां ले जा रहे हो।

रेप केस की धमकी: जब होटल मालिक की पिटाई हो रही थी तो संदिग्ध महिला वहां से चली गई। इसके बाद तीनों लोगों ने कारोबारी के खिलाफ दुष्कर्म का मामला दर्ज कराने की धमकी दी। फोन पे के माध्यम से उससे 26 हजार रुपये जबरन ले लिये गये। चार लाख रुपये और लाने को कहा। उन्होंने पैसे लेकर नहीं आने पर उसकी नग्न तस्वीरें और बलात्कार

की बात कबूल करने वाला वीडियो फैलाने की भी धमकी दी। महिला से पूछताछ में सामने आए संदिग्धों के नाम पुलिस ने जब संदिग्ध महिला को हिरासत में लेकर पूछताछ की तो उसने इस साजिश में शामिल अन्य संदिग्धों के नाम बताए। उसमें से उमेश संजय खोमाने (बाकी. खराडेवाडी, जिला. फलटण), गणेश बालू मदन (बाकी. खामगांव, जिला. फलटण), कुमार उर्फ बोक्सा लक्ष्मण शिंदे (बाकी. भडली खुर्द, जिला. फलटण), जयराम उर्फ स्वागत आनंदराव चव्हाण (बाकी. झिरपवाडी, फलटण), आकाश काशीनाथ डागे (भाडली बुद्रुक) और सात संदिग्धों को पुलिस ने गिरफ्तार किया। रंगदारी मांगने पर संपर्क करने

जनवरी से अगस्त के बीच राज्य में भ्रष्टाचार के 499 मामले दर्ज

मुंबई: महाराष्ट्र भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) द्वारा उपलब्ध कराए गए आंकड़ों से पता चला है कि ज्यादातर जाल मामले राजस्व और भूमि अभिलेख विभाग के अधिकारियों से संबंधित हैं, इसके बाद पुलिस, पंचायत समिति और जिला परिषद के अधिकारी हैं। इस साल जनवरी से अगस्त के बीच राज्य में भ्रष्टाचार के 499 मामले दर्ज किए गए हैं, जिनमें 472 जाल मामले, 22 आय से अधिक संपत्ति के मामले और भ्रष्टाचार से जुड़े पांच अन्य मामले शामिल हैं। सबसे ज्यादा मामले राजस्व और भूमि अभिलेख विभाग (134) के अधिकारियों के खिलाफ दर्ज किए गए हैं, इसके बाद पुलिस (88), पंचायत समिति (42), जिला परिषद (32), महाराष्ट्र राज्य विद्युत वितरण कंपनी लिमिटेड (एमएसईडीसीएल) (27) और शिक्षा विभाग (24) के



खिलाफ दर्ज किए गए हैं।

एसीबी ने खुलासा किया कि जाल मामलों में शामिल ज्यादातर अधिकारी तृतीय श्रेणी के सरकारी अधिकारी (345) हैं, इसके बाद द्वितीय श्रेणी के अधिकारी (71), प्रथम श्रेणी के अधिकारी (46) और चतुर्थ श्रेणी के अधिकारी (28) हैं। 186 जाल मामलों में शामिल रिश्वत की रकम 1.49 करोड़ रुपये है। रिश्वत की सबसे अधिक राशि पुलिस (41.24 लाख रुपये) के अधिकारियों से संबंधित है, उसके बाद राजस्व और भूमि अभिलेख विभाग (21.13 लाख रुपये), जिला परिषद (14.57 लाख रुपये) और पंचायत समिति (9.6 लाख रुपये) का स्थान है।

भाजपा राज्य विधानसभा चुनावों से पहले दंगे कराना चाहती है - विपक्ष



मुंबई: महाराष्ट्र में विपक्ष ने भाजपा विधायक नितेश राणे के भड़काऊ भाषणों को लेकर पार्टी पर निशाना साधा और कहा कि भाजपा राज्य विधानसभा चुनावों से पहले दंगे कराना चाहती है। मुंबई कांग्रेस अध्यक्ष वर्षा गायकवाड़ के नेतृत्व में पार्टी नेताओं के एक प्रतिनिधिमंडल ने पुलिस आयुक्त विवेक फनसालकर से मुलाकात की और भड़काऊ बयान देने के लिए कंकावली के विधायक और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के अन्य नेताओं के खिलाफ कार्रवाई करने की मांग की। नितेश राणे के पिता और पूर्व केंद्रीय मंत्री तथा भाजपा सांसद नारायण राणे ने कहा कि उन्होंने अपने बेटे को फटकार लगाई है और उन्हें मामले में किसी धर्म को नहीं घसीटने के लिये कहा है।

पुणे नगर निगम के पूर्व पार्षद वनराज अंडेकर की नृशंस हत्या के सिलसिले में तीन संदिग्ध गिरफ्तार

पुणे: पुलिस ने पुणे नगर निगम के पूर्व पार्षद वनराज अंडेकर की नृशंस हत्या के सिलसिले में तीन संदिग्ध गिरफ्तार को गिरफ्तार किया गया है। अंडेकर पर पिछले दिन कथित तौर पर गोली चलाई गई थी ठळल्ली के पूर्व पार्षद की हत्या के मामले में तीन संदिग्ध गिरफ्तार और धारदार हथियारों से हमला किया गया था। पुलिस को संदेह है कि अंडेकर के एक रिश्तेदार ने, जो 30 के दशक के अंत में था, किसी चल रहे विवाद को लेकर इस हमले की साजिश रची। अंडेकर पुणे नगर निगम को राज्य प्रशासक के अधीन लाने से पहले राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (अविभाजित)



से जुड़े थे। रविवार रात करीब साढ़े नौ बजे नाना पेठ इलाके में आठ से नौ लोगों का एक समूह मोटरसाइकिल पर आया और अंडेकर पर हमला कर दिया। एक अधिकारी ने बताया कि अंडेकर पर कथित तौर पर कुछ राउंड फायर किए गए। उसके गले और सिर पर धारदार हथियारों से भी हमला किया गया। अतिरिक्त पुलिस आयुक्त प्रवीण पाटिल ने बताया कि दो संदिग्धों को स्थानीय

पुलिस ने और एक को अपराध शाखा ने पकड़ा है। पाटिल ने कहा, "प्रत्यक्षदर्शियों का दावा है कि कुछ गोलियां चलाई गईं, लेकिन तेजधार हथियारों से सिर और गर्दन पर लगी चोटों के कारण अंडेकर की मौत हो गई। मृतक के कपड़ों में एक खाली कारतूस मिला है।" अंडेकर के परिवार के सदस्यों ने हमले के पीछे एक रिश्तेदार की भूमिका पर संदेह जताते हुए प्रार्थमिकी दर्ज कराई है। पाटिल ने कहा, "उन्होंने प्रार्थमिकी में नौ व्यक्तियों और पांच अन्य लोगों के नाम दर्ज कराए हैं।" उन्होंने कहा कि मृतक के परिवार के सदस्यों को संदेह है कि चल रहे विवाद के कारण हमले की साजिश रचने में एक रिश्तेदार की भूमिका है।

मीरा रोड में प्रेमी युगल से पैसे ऐंठने के आरोप में एक पुलिस कांस्टेबल को निलंबित

मीरा-भायंदर: मीरा भयंदर-वसई विरार (एमबीवीवी) पुलिस ने मीरा रोड में प्रेमी युगल से पैसे ऐंठने के आरोप में एक पुलिस कांस्टेबल को निलंबित कर दिया है। उल्लेखनीय है कि कांस्टेबल की पहचान सूर्यकांत केद्रे के रूप में हुई है और वह मीरा रोड पुलिस स्टेशन से जुड़ा हुआ है। पुलिस के अनुसार, उन्हे शिकायत मिली थी कि महाराष्ट्र सुरक्षा बल (एमएसएफ) के एक गार्ड गोकुल पुरहे ने मीरा रोड के बेवर्ली पार्क इलाके में स्थित एल. आर. तिवारी इंजीनियरिंग कॉलेज के पास एक सड़क पर प्रेमी युगल को परेशान किया। पुरहे ने केद्रे को इसकी जानकारी दी, जो मौके पर पहुंचे और शिकायतकर्ताओं को सार्वजनिक रूप से उपद्रव मचाने और मामले को दबाने के लिए पैसे मांगने के आरोप



में मामला दर्ज करने की धमकी दी। घबराए शिकायतकर्ता ने केद्रे के कहने पर पुरहे के डिजिटल वॉलेट में 19,000 रुपये ट्रांसफर कर दिए। शिकायत मिलने के बाद वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक धीरज कोली ने मामले की जांच की और आरोपों में सच्चाई पाई। कोली ने रिपोर्ट पेश की जिसके बाद डीसीपी (जोन 1) प्रकाश गायकवाड़ ने केद्रे को निलंबित कर दिया और उसके खिलाफ विभागीय जांच शुरू कर दी। गार्ड को ड्यूटी से मुक्त कर दिया गया और वापस एमएसएफ मुख्यालय भेज दिया गया।



बारिश से प्रभावित किसानों को मानदंडों से अधिक देंगे मुआवजा सीएम एकनाथ शिंदे का बड़ा एलान

मुख्यमंत्री शिंदे और उपमुख्यमंत्री फडणवीस ने फसलों को हुए नुकसान का किया निरीक्षण

मुंबई। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने लातूर जिले की उदगीर तहसील में बारिश के बाद फसलों को हुए नुकसान का निरीक्षण किया और प्रभावित किसानों से उनके खेतों में बातचीत की।

महाराष्ट्र के लातूर जिले के दौर के दौरान मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने बड़ी घोषणा की, उन्होंने मराठवाड़ा क्षेत्र में बारिश के कारण बर्बाद हुई फसलों को एनडीआरएफ के मानदंडों से अधिक मुआवजा देने का आश्वासन दिया। सीएम शिंदे ने पत्रकारों से कहा, राज्य सरकार राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल की तरफ से निर्धारित मानदंडों से भी अधिक संभव मुआवजा देगी।

जल्द से जल्द मुआवजा देने की कोशिश
इस दौरान सीएम एकनाथ शिंदे ने प्रभावित

किसानों के लिए राज्य सरकार के समर्थन पर जोर दिया। वहीं डिप्टी सीएम देवेंद्र फडणवीस ने कहा कि फसलों के आकलन करने में तेजी लाई जाएगी ताकि जल्द से जल्द मुआवजा दिया जा सके।

नांदेड़ जिले में सबसे अधिक प्रकृति का प्रकोप
अधिकारियों की



ने कहा कि फसलों के आकलन करने में तेजी लाई जाएगी ताकि जल्द से जल्द मुआवजा दिया जा सके।

प्राथमिक आकलन के अनुसार, पिछले तीन दिनों में मराठवाड़ा में बारिश से संबंधित घटनाओं में कम से कम दस लोगों की जान चली गई। मूसलाधार बारिश ने सात जिलों में लगभग 11.67 लाख हेक्टेयर भूमि पर फसलों को नुकसान पहुंचाया, जिसमें नांदेड़ में प्रकृति के प्रकोप का सबसे अधिक प्रभाव देखा गया।

मीरा रोड पर अंतरधार्मिक कब्रिस्तान आखिरकार रद्द



भायंदर :- मीरा रोड पर प्रस्तावित इंटरफेथ कब्रिस्तान के विरोध के कारण नगर पालिका ने आखिरकार इस फैसले को रद्द कर दिया है। नगर पालिका ने कहा कि इस स्थान पर पार्क बनाने का प्रयास किया जाएगा। 15 करोड़ रुपये की लागत से सर्वा नंबर 247, मीरा रोड पर एक इंटरफेथ कब्रिस्तान का निर्माण करने का निर्णय लिया गया। लेकिन कब्रिस्तान की घोषणा के बाद इस भूखंड के आसपास के इलाके में रहने वाले नागरिकों में नाराजगी थी। नागरिक लगातार विरोध प्रदर्शन कर रहे थे। यहां के नागरिकों ने भी

मतदान का बहिष्कार करने का एलान कर दिया। विधानसभा चुनाव से पहले ही विधानसभा क्षेत्र में विरोध का माहौल बन रहा है, इस पर विधायक प्रताप सरनाईक ने मोर्चा खोलने का फैसला किया है। सोमवार को कब्रिस्तान के पास रहने वाले नागरिक सरनाईक के कार्यालय गए। इस मौके पर सरनाईक के साथ मनपा आयुक्त संजय काटकर भी मौजूद थे। सरनाईक ने यह कहते हुए कि नागरिकों का विरोध होने पर वह ऐसा कोई काम नहीं करेंगे, काटकर से इस फैसले को वापस लेने का अनुरोध किया। नागरिकों की भावनाओं को ध्यान में रखते हुए आयुक्त काटकर ने इस समय घोषणा की कि वह कब्रिस्तान के निर्णय को रद्द करने के लिए सरकार को एक प्रस्ताव भेजेंगे और इस स्थान पर एक पार्क का निर्माण किया जाएगा।

वर्ली के बाद मलाड में दर्दनाक हादसा, तेज रफ्तार कार ने महिला को रौंदा, मौत



मुंबई: महाराष्ट्र में हिट एंड रन का सिलसिला रुकने का नाम नहीं ले रहा है। पुणे और वर्ली का हादसा ताजा ही था कि मलाड में भी एक ऐसा ही मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि मलाड इलाके में एक महिला को कार ने जोरदार टक्कर मार दी और महिला को दूर तक घसीटते हुए लेकर गया। मृतक महिला का नाम शहाना काजी बताया जा रहा है। मिली जानकारी के अनुसार, 27 वर्षीय शहाना काजी मेंहदी की क्लास कर मलाड इलाके से घर की ओर जा रही थी। इस दौरान पीछे से आई हाई स्पीड फोर्ड कार ने उसे जोरदार टक्कर मार दी और उसे घसीटते हुए लेकर गया। बताया जा रहा है कि यह हादसा इतना भयानक था कि महिला को बहुत चोटें आई थी। उसे स्थानीय

लोगों की मदद से आनन फानन में अस्पताल ले जाया गया, जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई।

आरोपी गिरफ्तार

पुलिस ने बुधवार को बताया कि यह दुर्घटना मंगलवार रात गुडिया पाड़ा इलाके में हुई, जिसके बाद पुलिस ने एसयूवी चालक को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस के मुताबिक, गिरफ्तार एसयूवी चालक मर्चेंट नेवी का एक अधिकारी है। मलाड थाने के एक अधिकारी ने बताया, हलमृतक महिला की पहचान शहाना काजी के रूप में हुई है, जो रात करीब 10 बजे पैदल पथ से गुजर रही थी, तभी फोर्ड एंडेवर कार ने उसे टक्कर मार दी। घटना के बाद आरोपी शहाना को पास के अस्पताल ले गया, जहां इलाज के दौरान उसने दम तोड़ दिया।

नालासोपारा छात्रा दुष्कर्म मामला: आरोपियों की संख्या में बढ़ोतरी

वसई: नालासोपारा के अवधेश विकास यादव स्कूल की नाबालिग लड़की से रेप मामले में आरोपियों के खिलाफ सजा बढ़ा दी गई है। मामले में आरोपी प्रिंसिपल और सुपरवाइजर के खिलाफ शिवसेना ठाकरे समूह द्वारा आंदोलन की चेतावनी के बाद पुलिस ने यह कार्रवाई की।

यादव विकास इंग्लिश स्कूल संतोषभुवन, नालासोपारा पूर्व में स्थित है। इस स्कूल में 9वीं क्लास में पढ़ने वाली 14 साल की छात्रा के साथ स्कूल टीचर अमित दुबे पिछले 5 महीने से रेप कर रहा था। पुलिस ने उस पर रेप और डडउड के तहत मामला दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया था। लेकिन स्कूल के प्रिंसिपल विकास यादव और सुपरवाइजर संतलाल यादव ने इस बात को छिपा लिया। 2022 में दुबे पीड़ित लड़की का यौन उत्पीड़न कर रहा था। यह घटना पीड़ित छात्रा ने सुपरवाइजर संतलाल यादव और प्रिंसिपल विकास यादव को बताई। लेकिन उन्होंने इसे नजरअंदाज कर दिया। जब पीड़ित छात्रा का भाई इस बात की जानकारी लेने गया तो प्रधानाध्यापक विकास



यादव ने उसकी पिटाई कर दी। अब भी रेप की घटना के बाद इन दोनों ने मामला निपटाने को कहा था। लोगों के आक्रोश के बाद पेलहार पुलिस ने ताजा पूरक बयान दर्ज करने के बाद प्रिंसिपल विकास यादव और पर्यवेक्षक संतलाल यादव के खिलाफ POCSO की धारा 21(2) और भारतीय दंड संहिता की धारा 115(2) 351(2) के तहत मामला दर्ज किया।

लेकिन चूंकि ये धाराएं छोटी हैं और इसमें सिर्फ 2 साल की सजा का प्रावधान है, इसलिए इन्हें गिरफ्तार नहीं किया जा सका। इसके चलते शिवसेना ठाकरे समूह ने चेतावनी दी थी कि इस धारा को बढ़ाया जाए नहीं तो आंदोलन

किया जाएगा। शिवसेना की यह मांग सफल रही और पुलिस ने धाराएं बढ़ा दीं। अब प्राचार्य और सुपरवाइजर के खिलाफ धारा 17 और 19 बढ़ा दी गई है। संतोष की बात है कि पुलिस ने धाराएं बढ़ा दी हैं। लेकिन पूरे मामले की एसआईटी जांच की हमारी मांग बनी हुई है। शिव सेना ठाकरे समूह के जिला महासचिव एडवोकेट अनिल चव्हाण ने कहा कि स्कूल अनधिकृत है और इसके खिलाफ कार्रवाई के लिए हमारी लड़ाई जारी रहेगी। आरोपी अमित दुबे फिलहाल न्यायिक हिरासत में है। पुलिस उपनिरीक्षक जावेद मुल्ला ने बताया कि हम इस मामले की गहन जांच कर रहे हैं।

ठाणे जिले में दर्दनाक हादसा... बिस्कुट कारखाने में मासूम की मौत से मचा हड़कंप!



ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे जिले में दिल दहला देनेवाला हादसा सामने आया है। बताया जा रहा है कि जिले के एक बिस्कुट के कारखाने में मशीन की बेल्ट में फंस जाने से तीन वर्षीय बच्चे की मौत हो गई। यह घटना सोमवार को अंबरनाथ में हुई। पुलिस ने बुधवार को यह जानकारी दी। अंबरनाथ पुलिस थाने के अधिकारी ने बताया, "आयुष चौहान अपनी मां के साथ बिस्कुट के कारखाने गया था, जहां उसकी मां टिफिन पहुंचाती है। बच्चे ने मशीन की बेल्ट से एक बिस्कुट उठाने की कोशिश की और वह उसमें फंस गया। कारखाने के कर्मचारियों ने उसे बाहर निकाला और नजदीकी अस्पताल ले गए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।"

दुर्घटनावश मौत का मामला दर्ज
पुलिस अधिकारी ने बताया कि पीड़ित के शव को पोस्टमार्टम के लिए सरकारी अस्पताल भेजा गया है और दुर्घटनावश मौत का मामला दर्ज किया गया है।

मुंबई : प्रेमी के साथ छत पर सो रही युवती के गिरने से हुई मृत्यु...

मुंबई। प्रेमी के साथ छत पर सो रही युवती के छत पर से गिरने की वजह से मौत हो गई। मामले में पुलिस ने एडीआर दर्ज किया है, जिसकी जांच चल रही है। बगल के ही झोपड़पट्टी में रहनेवाली युवती अपने प्रेमी के साथ बंद एमटीएनएल बिल्डिंग के छत पर चली गई। लेकिन



रात को ही वह छत पर सोते वक्त पांचवें मंजिल से गिर पड़ी, पुलिस संबंधित मामले की जांच करने में

जुटी हुई है। शिवड़ी पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक, मृतक का नाम कशिश कस्बे (19) है और वह शिवड़ी के एक स्लम में रहती है और अपने प्रेमी के साथ एमटीएनएल की बंद बिल्डिंग के छत पर जाकर सो गई। सुबह लगभग सात बजे वह छत के पांचवें मंजिल से सीधे नीचे



नायगांव : एंटी नारकोटिक्स सेल, क्राइम ब्रांच ने वसई पश्चिम क्षेत्र से एक 30 वर्षीय शख्स के पास लाखों रुपए एम.डी. ड्रग्स की खेप

नायगांव में लाखों रुपए की एमडी के साथ तस्कर गिरफ्तार

बराबत किया है। इस मामले में पुलिस ने आरोपी तस्कर को गिरफ्तार कर, वसई पुलिस स्टेशन में अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार, एंटी नारकोटिक्स सेल, क्राइम ब्रांच की टीम ने जवाहरलाल नेहरू रोड,

वसई पश्चिम में जाल बिछाकर, एक 30 वर्षीय शख्स को पकड़ा। पुलिस ने बताया कि, शख्स की तलाशी लेने के बाद, उसके पास से 25.4 ग्राम वजन का 5,08,000 रुपए मूल्य का मेफेड्रॉन बराबत हुआ है।

सीएम योगी का बड़ा एलान: अगले दो साल में यूपी पुलिस में एक लाख नौजवानों की होगी भर्ती, दो लाख सरकारी नौकरी भी

लखनऊ, एजेंसी। सीएम योगी ने यूपी के युवाओं को बड़ा तोहफा देने की बात कही है। उन्होंने पुलिस और सरकारी नौकरियों को लेकर बड़ा एलान किया है। उन्होंने कहा कि अगले दो साल में यूपी पुलिस में एक लाख नौजवानों की भर्ती होगी। सीएम योगी ने आगे कहा कि यही नहीं आने वाले दो वर्षों में दो लाख नौजवानों को सरकारी नौकरी से जोड़ा जाएगा।

सीएम योगी ने कहा कि आज प्रदेश में युवाओं के साथ कोई भेदभाव नहीं होता। युवाओं को निष्पक्ष एवं पारदर्शी तरीके से सरकारी नौकरी से जोड़ा जा रहा है। विगत साढ़े सात वर्ष में हमने साढ़े छह लाख से ज्यादा युवाओं को नौकरी दी है। कल ही हमने प्रदेश में सबसे बड़ी पुलिस भर्ती प्रक्रिया की लिखित परीक्षा सफ़लतापूर्वक कराई, जिससे 60200 से ज्यादा युवाओं को पुलिस बल में सेवा देने का मौका मिलेगा।

सीएम योगी वाराणसी में भारतीय जनता युवा मोर्चा की प्रदेश कार्य समिति की बैठक व सदस्ता कार्यशाला में शामिल हुए। इस



दौरान उन्होंने युवाओं को राजनीति का ककहरा सिखाते हुए सिद्धांतों के अनुरूप मूल्यों व आदर्शों की स्थापना के लिए राजनीति को चुनने का आह्वान किया। उन्होंने साफ कहा कि राजनीति सत्ता प्राप्ति या स्वार्थ सिद्धि नहीं बल्कि प्रदेश हित व राष्ट्रहित के मूल्यों के संवर्धन का माध्यम बनना चाहिए। रविवार को वाराणसी में

भारतीय जनता युवा मोर्चा, उत्तर प्रदेश की कार्य समिति की बैठक व सदस्ता कार्यशाला में युवाओं को सार्थक राजनीति का मंत्र देते हुए अटल जी की सीख की ओर ध्यान आकृष्ट कराया। उन्होंने कहा कि हमेशा एक बात याद रखें, सिद्धांत विहीन राजनीति मौत का फंदा होती है। हमें प्रलोभन में फंसना नहीं है और चाहे

श्रेय नहीं लेना है, हम तो निमित्त मात्र हैं: सीएम योगी

कार्यक्रम में सीएम योगी ने कहा कि आज सब बाबा विश्वनाथ की इस पावन धरा पर एकत्र होकर कार्यशाला में सहभागी बन रहे हैं। प्रदेश के अलग-अलग जनपदों से युवा यहां सहभागी बन रहे हैं। आपका उत्साह नई ऊर्जा का वाहक बनता है। यही ऊर्जा प्रधानमंत्री के सुशासन के मिशन को धरातल पर उतारने का कारण बनता है। ये उम्र ही ऐसी है जहां ऊर्जा भी है और प्रतिभा भी है। सार्वजनिक जीवन में राजनीति को हम लोग सत्ता प्राप्ति का माध्यम नहीं बल्कि मूल्यों व आदर्शों की स्थापना के लिए कार्य करते हैं। अपने उद्देश्य से विचलित हुए बिना हम सब कार्य करते हैं और हम श्रेय लेने के लिए कार्य नहीं करते। हम अच्छे से जानते हैं हम तो निमित्त मात्र हैं। 60 साल पहले के उत्तर प्रदेश और आज के उत्तर प्रदेश में आप फर्क महसूस करते होंगे। हमारे युवाओं के सामने पहचान का संकट था, अराजकता थी। बेटी-व्यापारी का सम्मान नहीं था, भेदभाव अपने चरम पर था। प्रदेश से पलायन हो रहा था, किसान आत्महत्या कर रहा था। उन स्थितियों से उबरने में प्रधानमंत्री मोदी को जब जनादेश मिला तो उसके सकारात्मक परिणाम सामने आए।

कुछ भी हो जाए अपने मूल्यों से समझौता नहीं करना है। सीएम योगी ने उत्तर प्रदेश के बदलते परसेप्शन के बारे में कहा कि जब हमने युवाओं को रोजगार देने का कार्य किया तो आज परिणाम सबके सामने है। आज प्रदेश में युवाओं को उनके जनपद और गांवों में ही नौकरी मिल रही है, देश दुनिया का हर बड़ा निवेशक उत्तर प्रदेश में निवेश करना चाहता है

और प्रदेश आज देश में दूसरे नंबर की इकॉनमी बन चुका है। यह सब युवा शक्ति पर फोकस करने के कारण हुआ है। हम अगले 3-4 साल में प्रदेश को देश की पहली नंबर की इकॉनमी बनाने जा रहे हैं। इतना ही नहीं, उन्होंने युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं को भी संगठन को हर मायने में नंबर वन बनाने का लक्ष्य दिया।



एटा में हाईटेंशन लाइन की चपेट में आकर दो युवकों की मौत, एक की हालत गंभीर; परिजनों में मचा कोहराम

आगरा, एजेंसी। उत्तर प्रदेश के एटा जिले में सुबह-सुबह दर्दनाक हादसे में दो युवकों की मौत हो गई। मामला निधौली कलां थाना क्षेत्र के गांव दूल्हापुर का है, जहां समर सेबिल का पाइप निकालते समय तीन युवक हाईटेंशन लाइन की चपेट में आ गए। दो युवकों की मौके पर ही जान चली गई। जबकि तीसरे को गंभीर झुलसी अवस्था में उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

घटना सुबह लगभग 8:30 बजे की है। निधौली कलां थाना क्षेत्र के गांव दूल्हापुर में एक समर सेबिल खराब हो गई थी। समर के पाइप के प्रमोद निवासी रसीदपुर, भूपेंद्र निवासी दयारामपुर और सुनील निवासी दयारामपुर निकाल रहे थे। तीनों ही भूल गए कि उनके ऊपर से हाईटेंशन लाइन गुजर रही है। पाइप हाईटेंशन से छू गए, जिसकी वजह से तेज करंट दौड़ गया।

करंट लगने से प्रमोद और भूपेंद्र की मौके पर ही मौत हो गई, वहीं सुनील गंभीर रूप से झुलस गया, जिसे उपचार के लिए मेडिकल कॉलेज भेजा गया है।

मेडिकल छात्रा के 30 से अधिक फर्जी अकाउंट किए तैयार, अश्लील फोटो कर दिए वायरल, तनाव में आई पीड़िता

मुरादाबाद, एजेंसी। बीएएमएस तृतीय वर्ष की छात्रा के नाम से राजस्थान के युवक ने इंस्टाग्राम पर 30 से अधिक फर्जी अकाउंट बना लिया। इन अकाउंटों से युवक ने आपत्तिजनक वीडियो और फोटो अपलोड कर दिया। जिसे लेकर तनाव में आई छात्रा ने आत्महत्या का प्रयास भी किया।

छात्रा के पिता की तहरीर पर मझौला पुलिस ने युवक के खिलाफ केस दर्ज किया है। शहर की एक युवती मेरठ में रहकर बीएएमएस तृतीय वर्ष की पढ़ाई कर रही है। चार वर्ष पहले वह नीट की कोचिंग करने के लिए कोटा गई थी। इस बीच उसकी पहचान रजत यादव से हो गई।

बहला-फुसलाकर उसने छात्रा का मोबाइल नंबर और फोटो हासिल कर लिया। इसके बाद उसने छात्रा को ब्लैकमेल करना शुरू कर दिया। आरोप है कि रजत ने करीब एक साल में छात्रा के नाम से इंस्टाग्राम पर 30 से अधिक फर्जी अकाउंट बनाकर अश्लील फोटो और वीडियो वायरल कर दिया।

उसके पास छात्रा का आधार कार्ड भी है। उसने छात्रा के आधार कार्ड पर अलग-अलग बैंकों में खाते खुलवा लिए हैं। इन खातों का वह साइबर अपराध में इस्तेमाल करता है। पिछले एक साल से छात्रा काफी मानसिक तनाव झेल रही है।

छात्रा ने कई बार आत्महत्या का प्रयास भी किया था। इस मामले में पुलिस ने रजत यादव के खिलाफ आईटी एक्ट और एससीएसटी एक्ट के तहत केस दर्ज कर लिया है। पुलिस आरोपी की तलाश में जुट गई है।



69000 शिक्षक भर्ती: डिप्टी सीएम केशव के आवास का घेराव करने जा रहे थे अभ्यर्थी, पुलिस ने किया बलप्रयोग

लखनऊ, एजेंसी। 69000 शिक्षक भर्ती के अभ्यर्थी सोमवार को उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य के आवास का घेराव करने जा रहे थे कि पुलिसकर्मियों ने उन्हें रास्ते में ही रोक लिया। इस दौरान पुलिसकर्मियों की अभ्यर्थियों से झड़प भी हुई जिस पर पुलिस ने बलप्रयोग कर उन्हें आगे जाने से रोक लिया। कुछ देर के लिए वहां अफरातफरी मची रही।

ठाकुरद्वारा के दो युवकों की बिजनौर में मौत, डंपर में करंट उतरने से हुआ हादसा, परिवारों में कोहराम

ठाकुरद्वारा (मुरादाबाद), एजेंसी। ठाकुरद्वारा के शरीफ नगर निवासी दो युवकों की जनपद बिजनौर के नूरपुर में डंपर से रेत उतारते समय विद्युत लाइन के तारों की चपेट में आकर करंट लगने से मौत हो गई। हादसे की जानकारी मिलने के बाद दोनों परिवारों में कोहराम मच गया है। दोनों सोमवार की सुबह करीब सात बजे वहां डंपर से रेत उतार रहे थे तभी यह हादसा हो गया। लोगों ने बताया कि डंपर के पिछले हिस्से को उठाने के दौरान वह बिजली के तारों से टकरा गया। इससे दोनों की मौत हो गई। उनकी पहचान सुहेल (22) पुत्र मोहम्मद शाहिर और सैफुल (30) पुत्र तस्लीम है। मोहम्मद सुहेल डंपर मालिक का बेटा है। सैफुल मजदूरी करता था।

फ्लाइओवर से नीचे गिरा युवक, दूसरे को वाहन ने रौंदा, दोनों की मौत चालक गिरफ्तार

- दर्दनाक हादसे की सूचना पाकर मौके पर पहुंची कोतवाली पुलिस
- शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजने के साथ ही पुलिस ने पिकअप वाहन के चालक को लिया हिरासत में

भदोही। कोतवाली क्षेत्र के गजिया फ्लाइओवर पर हुए हादसे में बाइक सवार दो की मौत हो गई। देश शाम दोनों एक ही बाइक पर सवार होकर बाजार की ओर जा रहे थे। फ्लाइओवर पर एक पिकअप ने जोरदार टक्कर मार दी। जिससे एक फ्लाइओवर से नीचे गिरकर और दूसरा पिकअप के चक्के के नीचे आकर दम

तोड़ दिया। जानकारी के अनुसार, सोमवार की देर शाम भदोही के फस-2 रजपुरा निवासी विवेक कुमार श्रीवास्तव (44) और मौर्या बस्ती एसआर पेट्रोल टंकी के निकट निवासी अमित मौर्या (27) एक ही बाइक पर सवार होकर कस्बे की ओर जा रहे थे। बताया जा रहा है कि इसी बीच एक पिकअप भी कस्बे की ओर जा रही थी। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक, दोनों वाहन काफी स्पीड में थी। फ्लाइओवर के ऊपर



पहुंचते ही पिकअप ने उनकी बाइक को टक्कर मार दी। जिससे बाइक चला रहा अमित नामक युवक फ्लाइओवर के नीचे गिर गया और वहीं पीछे बैठा विवेक नामक युवक वाहन के धक्के से छटककर दिवाल

में लड़ने के बाद जमीन पर गिरते ही तेज रफ्तार पिकअप ने उसे रौंदा दिया। दोनों को तत्काल एम्बोएस ले जाया गया। जहां चिकित्सकों ने विवेक को मृत घोषित कर दिया। वहीं अमित को एक निजी अस्पताल ले जाते समय मौत हो गई। घटना के बाद बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ जुट गई। घटना के बाद पिकअप चालक समेत वाहन को पुलिस ने पकड़ लिया है और पूछताछ कर रही है। सीओ अजय चौहान ने बताया कि शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। वाहन समेत चालक को भी हिरासत में लेकर अग्रिम कार्यवाही की जा रही है।

सड़क चौड़ीकरण पर रोक लगाने के लिए हाईकोर्ट में याचिका दाखिल, कोर्ट ने प्रतिवादियों से मांगा जवाब

प्रयागराज, एजेंसी। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने सड़क चौड़ीकरण पर रोक लगाने की मांग करते हुए दाखिल की गई याचिका पर सुनवाई करते हुए प्रतिवादियों से जवाब मांगा है। साथ ही कहा कि पूर्ण जवाब न देने पर कोर्ट व्यक्तिगत रूप से उपस्थित रहने का आदेश देने के लिए बाध्य होगी। न्यायमूर्ति मनोज कुमार गुप्ता व मनीष कुमार निगम की खंडपीठ ने अधिवेक उपाध्याय व दो अन्य की याचिका पर यह आदेश दिया। याचियों की जमीन ग्राम कोटवा, फूलपुर, प्रयागराज में है। जिसमें घर बना है और चहारदीवारी है। लोक निर्माण विभाग ने सड़क चौड़ीकरण के नाम पर चहारदीवारी पर लाल स्याही से निशान लगा दिया है। साथ ही



पश्चिमी हिस्से की चहारदीवारी को तोड़ दिया है। याचियों को कहना है कि लोक निर्माण विभाग की यह कार्रवाई विधि अनुरूप नहीं है। क्षति का किसी प्रकार का मुआवजा भी नहीं दिया जा रहा है। सड़क चौड़ीकरण का कार्य बिना

किसी नोटिस के किया जा रहा है। इस संबंध में लोक निर्माण विभाग और जिलाधिकारी को पत्र दिया, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। इस पर हाईकोर्ट में याचिका दाखिल की। कोर्ट ने प्रतिवादियों से जवाब मांगा है। अगली सुनवाई 16 सितंबर को है।

यूपीएस को लेकर दुविधा में दक्षिणी राज्य, चुनाव से पहले केरल, तमिलनाडु में मंथन

बंगलुरु, एजेंसी। तमिलनाडु और केरल में अगले दो साल में विधानसभा चुनाव होने हैं। ऐसे में दक्षिणी राज्य केंद्र द्वारा 24 अगस्त को घोषित एकीकृत पेंशन योजना (यूपीएस) पर मंथन कर रहे हैं। फिलहाल दक्षिण के चार राज्य में विपक्षी पार्टियों की सरकार है और वे पहले से ही चुनाव-पूर्व गारंटी की घोषणाओं को वजह से आर्थिक बोझ से दबे हुए हैं। केरल और तमिलनाडु में 2026 में चुनाव होने हैं। वहीं कर्नाटक और तेलंगाना में पिछले साल विधानसभा चुनाव हुए थे जबकि आंध्र प्रदेश में अभी-अभी नई सरकार बनी है। यूपीएस सरकारी कर्मचारियों को उनकी सेवानिवृत्ति पर एक सुनिश्चित पेंशन राशि प्रदान करता है। नियोजता जहां मूल वेतन और डीए का 18.5प्रतिशत योगदान देगे वहीं



कर्मचारी हर महीने मूल वेतन और डीए का 10प्रतिशत देगे। यूपीएस पर स्विच करने का मतलब होगा कि राज्य अपना हिस्सा बढ़ाकर 18.5प्रतिशत कर देगे। हाल ही में कर्नाटक ने दो महीने से भी कम समय पहले सरकारी कर्मचारियों के वेतन में बड़ी वृद्धि की घोषणा की थी जिससे सालाना 20,206 करोड़ रुपये का अतिरिक्त

खर्च होगा। कर्नाटक के राजस्व मंत्री कृष्ण बायरे गौड़ा जो जीएसटी परिषद में कर्नाटक का प्रतिनिधित्व करते हैं ने यूपीएस पर बात करते हुए बताया, हमें अभी पूरी जानकारी नहीं मिली है। हम इस पर सकारात्मक और खुले दिमाग से सोचेंगे। गौड़ा ने एनपीएस के बारे में कर्मचारी यूनियन की चिंताओं पर बात करते हुए कहा कि लोगों के प्रति अपने

बड़े सामाजिक दायित्वों को पूरा करना सरकार का संवैधानिक दायित्व भी है। उन्होंने कहा कि सरकार को यह तय करना होगा कि बजटीय खर्च का कितना हिस्सा कर्मचारियों की लागत और लोगों की ओर खर्च किया जाना चाहिए।

कर्मचारी संघ कर रहे हैं एनपीएस की मांग: गौरतलब है कि राष्ट्रीय योजना (एनपीएस) के तहत राज्य मूल वेतन और महंगाई भत्ते (डीए) का 14प्रतिशत योगदान करते हैं जबकि कर्मचारी हर महीने मूल वेतन और डीए का 10व योगदान करते हैं। हालांकि केरल अपनी खराब वित्तीय हालत की वजह से 10प्रतिशत का ही योगदान दे रहा है। वहीं कर्मचारी संघ पुरानी पेंशन योजना (ओपीएस) को फिर से शुरू करना चाहते हैं।

कांग्रेस लागगी जनता का मेनिफेस्टो : 20 लाख लोगों के घरों तक पहुंचे कांग्रेस कार्यकर्ता

चंडीगढ़, एजेंसी। विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस जनता का घोषणापत्र तैयार कर रही है। हरियाणा मांगे हिसाब अभियान के तहत घोषणा पत्र बनाने के लिए कांग्रेस का प्रत्येक कार्यकर्ता घर-घर पहुंच रहा है। यही वजह है कि कांग्रेस कार्यकर्ता अब तक 20 लाख घरों तक पहुंच चुके हैं और उनसे घोषणा पत्र के लिए सुझाव प्राप्त कर चुके हैं। असल में हरियाणा मांगे हिसाब के तहत घर-घर तक पहुंचाने के लिए 90 विधानसभा क्षेत्रों में कांग्रेस ने कॉर्डिनेटर्स और को-कॉर्डिनेटर्स नियुक्त किए थे। जिन्होंने पिछले दो महीनों में स्थानीय नेताओं के साथ बैठक कर घर-घर जाकर जनसंपर्क करने की जिम्मेदारियां सौंपी थीं। बताया गया है कि अभियान की मॉनिटरिंग के लिए विधानसभा स्तर पर व्हाट्सएप ग्रुप बनाए गए हैं।

भाजपा सरकार के खिलाफ चार्जशीट भी पहुंचाई:: अभियान के साथ ही कांग्रेस पार्टी ने बीजेपी सरकार के खिलाफ चार्जशीट भी जारी की थी। जिसमें बीजेपी सरकार की नाकामियों को गिनाया गया है। इस चार्जशीट को भी हरियाणा के कोने कोने में पहुंचाया गया है। शहरों के भीड़भाड़ वाले बाजारों और गांव की चौपालों से लेकर मोहल्लों की गलियों और नुककड़ों तक चार्जशीट को पहुंचाया गया है। कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने प्रत्येक घर, स्थानीय हाट, मंडियों, बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन, और सामुदायिक केंद्रों पर पहुंच कर हर हरियाणवी तक अपनी बात पहुंचाई है। वहीं सुझाव पेट्री, सुझाव वाहन, वेबसाइट, सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म और मिस्ट्रि कॉल नंबरों के माध्यम से लोगों की शिकायतों और सुझाव एकत्र किए गए हैं।

नोएडा में 4 माह की गर्भवती महिला से गैंगरेप, अपहरण कर 3 लोगों ने चलती कार में लूटी आबरू

नोएडा, एजेंसी। गाजियाबाद के खोड़ा कॉलोनी में रहने वाली चार माह की एक गर्भवती महिला के साथ तीन लोगों ने चलती कार में गैंगरेप किया। महिला प्रेमी के साथ लिव-इन रिलेशन में रहती है। पीड़िता का आरोप है कि आरोपी उसे नोएडा के सेक्टर-63 से झांसा देकर अपने साथ ले गए थे। दिल्ली पुलिस ने जीरो एफआईआर दर्ज कर जांच के लिए मामला नोएडा भेज दिया है। थाना सेक्टर-63 पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। एफआईआर में बताया गया है कि वह प्रेमी के साथ लिव-इन में रहती है। करीब 4 माह की गर्भवती है। वह सेक्टर-63 स्थित एक प्राइवेट कंपनी में नौकरी करती है। इसी कंपनी में समीर नाम का व्यक्ति ठेकेदारी करता है। 3 जुलाई की दोपहर समीर ने पीड़िता के पास कॉल कर कहा कि कंपनी में कार्यरत एक अंकल की तबियत खराब है। उन्हें देखने चलना है। समीर बाइक लेकर कंपनी पहुंचा और उसे बैठाकर खोड़ा कॉलोनी ले गया, जहां



पहले से बोलेंगे कार खड़ी थी। उसमें दो लोग सवार थे। एक का नाम सतेंद और दूसरा अज्ञात था। वहां पहुंचने पर समीर ने कहा कि कार से चलते हैं। पीड़िता उस पर विश्वास कर कार में बैठ गई। कुछ दूर चलने पर आरोपियों ने सॉफ्ट ड्रिंक खरीदी। इसे पीने के बाद पीड़िता का सिर भारी हो गया। आरोप है कि कार में आरोपियों ने उसके साथ दुष्कर्म किया। होश में आने पर पीड़िता ने कहा कि वह गर्भवती है, उसे छोड़ दो, घर जाना है। एक बार फिर आरोपियों ने उसके साथ दुष्कर्म किया। इसके बाद आरोपियों ने पीड़िता को घर छोड़ दिया। पीड़िता

का आरोप है कि वह शिकायत दर्ज कराने थाना सेक्टर-63 पहुंची, लेकिन मुकदमा दर्ज नहीं किया। इसके बाद पीड़िता घूमती हुई दिल्ली के सनलाइट कॉलोनी थाने पहुंची, जहां पीड़िता ने लिखित शिकायत दी। वहां पुलिस ने मुकदमा दर्ज किया, बयान दर्ज किए और एम्स में मेडिकल करवाया। पीड़िता का कहना है कि आरोपी समीर ने उसका अपहरण किया और नशीला पदार्थ पिलाकर तीन लोगों ने सामूहिक दुष्कर्म किया। सेंट्रल जॉन के डॉसीपी शक्ति मोहन अवस्थी का कहना है कि केस की जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

गुरुग्राम में चंडीगढ़ की तर्ज पर होगा बरसाती पानी की निकासी का इंतजाम

गुरुग्राम, एजेंसी।

दिल्ली से सटे हरियाणा के गुरुग्राम में अब चंडीगढ़ की तर्ज पर बरसाती पानी की निकासी का इंतजाम किया जाएगा। इसको लेकर गुरुग्राम महानगर विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) की इंजीनियरिंग शाखा ने सर्वे शुरू कर दिया है। इसके साथ-साथ यह फैसला लिया है कि सड़क के साथ लगते बरसाती नालों में पानी निकासी के लिए अधिक से अधिक नालियां बनाई जाएं, जिससे कि सड़क पर पानी अधिक समय तक चलने की बजाय इन नालियों के माध्यम से बरसाती नालों में चला जाए।

जीएमडीए की मुख्य सड़कों की लंबाई 360 किलोमीटर से अधिक है। मौजूदा समय में इन सड़कों के साथ लगते बरसाती नालों में पानी जाने के लिए प्रत्येक 50 मीटर पर नालियां बनी हुई हैं। ऐसे में अब हर 10 मीटर पर यह नालियां बनाई जाएंगी। इसके अधिकारियों का तर्क है कि गांव घाटा से लेकर हीरो हॉंडा चौक तक ढलान करीब 70 मीटर है। ऐसे में पानी तेज गति से नीचे आता है। नालियां दूर होने के कारण पानी सड़क पर चलने लग जाता है। सड़क का लेवल ठीक न होने पर जलभराव हो जाता है।

जीएमडीए के मुख्य कार्यकारी अधिकारी ए.श्रीनिवास ने चंडीगढ़ की तर्ज पर पानी निकासी का बंदोबस्त करने के आदेश जारी किए हैं। इसके लेकर सर्वे शुरू कर दिया है। एक महीने के अंदर पूरा कर लिया जाएगा। इसके पश्चात टैंडर लगाकर बरसाती पानी की निकासी के इंतजाम को दुरुस्त किया जाएगा।



बता दें कि जीएमडीए ने 112 जगह चिन्हित की हैं, जहां पर जलभराव की स्थिति सबसे अधिक होती है। जीएमडीए के एक अधिकारी ने बताया कि गुरुग्राम और मानेसर नगर निगम ने कॉलोनियों, सेक्टर और गांवों के बरसाती नालों को मुख्य बरसाती नालों से नहीं जोड़ा है, जिस वजह से जलभराव की स्थिति बनती है। इसमें पालम विहार भी शामिल है। मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने दोनों नगर निगम आयुक्त को इस सिलसिले में दिशा-निर्देश जारी कर दिए हैं।

जीएमडीए के मुख्य कार्यकारी अधिकारी ने आदेश जारी किए हैं कि दिल्ली-जयपुर हाईवे (एनएच-48) पर जलभराव के कारणों की जांच की जाए। जीएमडीए के इंजीनियरिंग विंग के अधिकारियों ने मुख्य कार्यकारी अधिकारी को बताया है कि भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण (एनएचएआर) के बरसाती नाले कई जगह पर मुख्य बरसाती नालों से जुड़े नहीं हुए हैं। इस वजह से सर्विस रोड पर जलभराव की स्थिति बनती है।

नोएडा के डूब क्षेत्रों में शुरू हो सकती है रजिस्ट्री, प्रशासन ने यूपी सरकार से मांगा सुझाव; बिजली कनेक्शन देने पर भी मंथन

नोएडा, एजेंसी।

नोएडा के हिंडन और यमुना के डूब क्षेत्र में कृषि जमीन की रजिस्ट्री कराने के लिए जिला प्रशासन ने शासन को पत्र लिखकर सुझाव मांगा है। हाईकोर्ट ने करीब दस दिन पहले कृषि भूमि की रजिस्ट्री कराने के लिए एनओसी की बाध्यता खत्म करने का आदेश दिया था। हालांकि, यह आदेश अभी तक निबंधन विभाग में लागू नहीं किया गया है।

डूब क्षेत्र में वर्ष 2020 से रजिस्ट्री पर रोक लगी हुई थी। मौजूदा समय में डूब क्षेत्र में संपत्ति की रजिस्ट्री कराने के लिए एडीएम की अध्यक्षता में बनी कमेटी से एनओसी लेने की व्यवस्था लागू है। यह व्यवस्था इस साल जुलाई महीने से लागू की गई। बीते एक महीने में कृषि जमीन की रजिस्ट्री कराने के लिए चार एनओसी जारी भी हो चुकी हैं। दूसरी ओर, रजिस्ट्री



कराने में आ रही दिक्कतों को लेकर लोगों ने हाईकोर्ट में गुहार लगाई थी। करीब दस दिन पहले इस मामले में हाईकोर्ट ने एनओसी लेने की बाध्यता खत्म करने का आदेश दिया। इसे लेकर बीते शुक्रवार को

जिला प्रशासन के अधिकारियों की बैठक हुई। इसमें निर्णय लिया गया कि हाईकोर्ट के आदेश का पालन करने के लिए शासन से सुझाव मांगा जाए। इसके लिए पत्र लिख दिया गया है। हिंडन और यमुना के

डूब एरिया में अवैध निर्माण तेजी से हो रहा है। हिंडन में लोगों ने तलहटी तक मकान बना लिए हैं। यमुना एरिया में भी अधिक संख्या में फार्म हाउस बन चुके हैं। नोएडा प्राधिकरण के अधिकारियों का कहना है कि इस जमीन पर और निर्माण न होने पाए, इसके लिए सिंचाई विभाग और नोएडा प्राधिकरण को कार्रवाई करनी होगी। डूब क्षेत्र में रहने वाले 45 हजार परिवारों को जल्द बिजली कनेक्शन मिलने का सपना साकार होने वाला है। इसके लिए प्रमुख सचिव के साथ बुधवार को विभाग के अभियंताओं की ऑनलाइन बैठक होने जा रही है। इसमें डूब क्षेत्र में बिजली कनेक्शन को लेकर गंभीर चर्चा की जाएगी। अगर बैठक सफल रही तो कैबिनेट में जल्द प्रस्ताव भेजा जाएगा। फिर प्रस्ताव को स्वीकृति मिलते ही डूब क्षेत्र में कनेक्शन देना शुरू कर दिए

जाएंगे। इससे बिजली चोरी होने से तो बचेगी ही साथ में निगम को राजस्व का भी लाभ होगा। कॉलोनियों के ठेकेदारों द्वारा भी बिजली चोरी पर रोक लग सकेगी। अरसे से डूब क्षेत्र में बिजली कनेक्शन की मांग की जा रही है। इसके लिए डूब क्षेत्र में रहने वाले लोग प्रदर्शन के अलावा सोशल मीडिया पर भी मांग कर रहे हैं। कई बार ऊर्जा मंत्री और अन्य उच्चाधिकारियों से भी मांग कर चुके हैं। शहर के जनप्रतिनिधियों से भी डूब क्षेत्र में बिजली कनेक्शन की मांग कर रहे हैं। घेराव तक किया है। ऊर्जा मंत्री से भी पहली बार 30 जून 2018 को बिजली हेल्प डेस्क का शुभारंभ पर यह मुद्दा उठाया गया था। वहीं, डूब क्षेत्र में जल्द बिजली कनेक्शन देने के लिए शहर के विधायक पंजक सिंह भी दो बार लिखित और कई बार मौखिक भी मांग कर चुके हैं।

चीन से कर्ज लेकर पोखरा एयरपोर्ट बनाना नेपाल के लिए बना जंजाल, लोन चुकाने में छूटे पसीने, लगाई फरियाद

काठमांडू: चीन के कर्ज जाल में जकड़ उठे नेपाल को अब इससे बचने के लिए बीजिंग के सामने गिड़गिड़ाना पड़ रहा है। नेपाल ने चीन से अनुरोध किया है कि वह चाइना एग्जिम बैंक से लिए लिए 1378.74 मिलियन युआन (करीब 16 अरब भारतीय रुपये) कर्ज को अनुदान को बदल दे। नेपाल सरकार ने इस कर्ज का उपयोग पोखरा में अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे के निर्माण के लिए किया था। नेपाल के उप प्रधानमंत्री और वित्त मंत्री बिष्णु प्रसाद पौडेल ने गुरुवार को वित्त मंत्रालय में आयोजित चाइना इंटरनेशनल डेवलपमेंट कोऑपरेशन एजेंसी के उपाध्यक्ष

यांग वेइकुल के साथ बैठक में यह अनुरोध किया था। मंत्रालय ने एक बयान जारी कर इस बारे में जानकारी दी है।

पोखरा हवाई अड्डा जनवरी 2023 में उद्घाटन के बाद से ही चालू है लेकिन शुरूआत से ही घाटे में चलने के साथ ही कर्ज चुकाने के लिए पर्याप्त कमाई करने में असफल रहा है। हवाई अड्डे के निर्माण के समय यहां से अंतरराष्ट्रीय उड़ानें संचालित करने की उम्मीद जताई गई थी, लेकिन ऐसा नहीं हो सका। अब इसका उपयोग घरेलू उड़ानों के लिए किया जा रहा है। लगातार घाटे में रहने के चलते नेपाल में

पहले भी सरकारों ने चीन से कर्ज को अनुदान में बदलने का अनुरोध



किया है।

चीन ने किया था अंतरराष्ट्रीय उड़ान का वादा

नेपाल के पूर्व प्रधानमंत्री पुष्प कमल दहल प्रचंड ने मार्च



में एक सवाल के जवाब में संसद को बताया था कि चीन से प्राप्त कर्ज को अनुदान में बदलने के

लिए कूटनीतिक प्रयास चल रहे हैं। उन्होंने सांसदों को बताया था कि चीन से पोखरा तक अंतरराष्ट्रीय उड़ानें संचालित करने के लिए सिद्धांत रूप में एक समझौता हुआ था। दहल ने आश्वासन देते हुए कहा था, 'मुझे विश्वास है कि पोखरा में अंतरराष्ट्रीय उड़ानें आंगी और समस्ता का जल्द समाधान हो जाएगा।' हालांकि, ऐसा अब तक नहीं हुआ।

नेपाल को लूट रहा चीन

चाइना एग्जिम बैंक ने साल 2025 में पोखरा अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डे के निर्माण के लिए नेपाल को सॉफ्ट लोन को मंजूरी दी थी।

हालांकि, चीन ने लोन देने के बाद इसमें खेल किया और वसूली के समय इसकी दर बढ़ा दी। नेपाल ने एक पत्रकार ने खुलासा करते हुए बताया था कि चीन ने 2 फीसदी की दर से लोन दिया था लेकिन इसकी वसूली के लिए उसने 5 प्रतिशत की दर लागू कर दी। पत्रकार गजेन्द्र बुधाकोटी ने इसी साल जून में संडे गार्जियन को बताया था कि उनके पास दस्तावेज हैं, जिनसे साफ है कि नेपाल सरकार 5 प्रतिशत की दर से कर्ज चुका रही थी। विनियम दर को जोड़ दिया जाए तो यह 36 फीसदी पहुंच जाता है। साफ है कि चीन कर्ज के नाम पर नेपाल को लूट रहा है।

आकुर्ली सबसे : अक्टूबर तक सबसे-चौड़ीकरण का काम पूरा



मुंबई : मलाड और कांदिवली के बीच वेस्टर्न एक्सप्रेस हाईवे पर वाहन चलाना पिछले दो सालों से वाहन चालकों के लिए दुःस्वप्न बना हुआ है, क्योंकि आकुर्ली सबसे के पास बैरिकेड्स लगे हुए हैं, जिसे चौड़ा किया जा रहा है। हालांकि, वाहन चालकों को जल्द ही राहत मिलने वाली है, क्योंकि मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण आगामी गणपति उत्सव के दौरान बैरिकेड्स हटा देगा और अक्टूबर तक सबसे-चौड़ीकरण का काम पूरा कर लेगा, स्थानीय विधायक अतुल भातखलकर के अनुसार भारतीय जनता पार्टी के नेता ने कहा, "सीमेंटिंग का काम हो चुका है और क्योरिंग का काम चल रहा है।" "हमें बताया गया है कि एक सप्ताह के भीतर बैरिकेड्स हटा दिए जाएंगे, जबकि सबसे को चौड़ा करने का शेष 50% काम अक्टूबर तक पूरा हो जाएगा।"

भातखलकर ने पिछले सप्ताह केंद्रीय मंत्री और मुंबई उत्तर के सांसद पीयूष गोयल, MMRDA अधिकारियों और स्थानीय निवासियों के साथ कार्य स्थल का निरीक्षण किया। एमएमआरडीए अधिकारियों ने बताया कि डब्ल्यूईएच पर काम लगभग पूरा हो चुका है, जिसके बाद बैरिकेड्स हटा दिए जाएंगे, जिससे वाहन चालकों के लिए डेढ़ लेन और खुल जाएगी। ठाकुर कॉम्प्लेक्स/ठाकुर विलेज और मलाड ईस्ट के बीच समता नगर पुलिस स्टेशन से पहले डब्ल्यूईएच पर 1.5-2 किलोमीटर के हिस्से को पार करने में फिलहाल 20 से 40 मिनट का समय लगता है। बैरिकेड्स की वजह से अकुरली रोड से कांदिवली में लोखंडवाला की ओर जाने वाले और डब्ल्यूईएच के तहत अकुरली सबसे का इस्तेमाल करते हुए कांदिवली रेलवे स्टेशन की ओर जाने वाले यातायात में बाधा आती है।

उपमुख्यमंत्री फडणवीस ने मराठवाड़ा के विभिन्न जिलों में भारी बारिश की समीक्षा की... नुकसान का तुरंत आकलन करने का निर्देश...

मुंबई : महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने मराठवाड़ा के विभिन्न जिलों में भारी बारिश की समीक्षा की और संभागीय आयुक्तों को नुकसान का तुरंत आकलन करने का निर्देश दिया। "हिंगोली, जालना और परभणी में कल रात भारी बारिश हुई। इसलिए, कल तक कृषि नुकसान का सही आकलन किया जाएगा। नदिद जिले में एसडीआरएफ की एक टीम तैनात की गई है। जयकवाड़ी बांध 88 फीसदी भर गया है। इस भारी बारिश में 4 लोगों की जान चली गई है और 17 लोग घायल हुए हैं," फडणवीस के कार्यालय ने एक्स पर पोस्ट किया। "इस भारी बारिश में 88 जानवर मारे गए हैं, और 160 कच्चे घर गिर गए हैं। उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने यह भी निर्देश दिया है कि प्रशासन कृषि सहित अन्य नुकसान के लिए पंचनामा बनाकर तत्काल मदद प्रदान करे," फडणवीस के कार्यालय ने एक्स पर बताया। देश के कई हिस्से भारी बारिश और बाढ़ से जूझ रहे हैं। इस बीच, गुजरात के गृह



मंत्री हर्ष संघवी ने वडोदरा में बाढ़ राहत प्रयासों पर चर्चा के लिए सोमवार को एक बैठक बुलाई, क्योंकि राज्य में भारी बारिश जारी है।

संघवी ने आश्वासन दिया कि राज्य सरकार यह सुनिश्चित करेगी कि प्रभावित लोगों को बीमा कंपनियों से आवश्यक सहायता मिले। उन्होंने कहा कि सरकार यह सुनिश्चित करेगी कि बाढ़ प्रभावित लोगों को राहत सामग्री उपलब्ध कराई जाए। तेलंगाना के खम्मम जिले में मुन्नरु नदी का जलस्तर बढ़ गया है। खम्मम से कांग्रेस सांसद रामसहायम रघुराम रेड्डी ने कहा कि बाढ़ से घरों को नुकसान पहुंचा है और लोगों को बचा लिया गया है। कांग्रेस सांसद ने कहा, "अभी बारिश

नहीं हो रही है...लेकिन बाढ़ के कारण घर क्षतिग्रस्त हो गए हैं...लोगों को बचा लिया गया है...खाद्य राहत प्रदान की गई है...पुनर्वास कार्य भी चल रहा है..." तेलंगाना के सीएम रेवंत रेड्डी ने अधिकारियों को राहत और बचाव कार्यों की निगरानी के लिए एक कॉल सेंटर स्थापित करने का आदेश दिया। पोस्ट में लिखा है, "कलेक्ट्रेट में एक कॉल सेंटर स्थापित किया जाना चाहिए और इसे कमांड कंट्रोल सेंटर से जोड़ा जाना चाहिए। भारी बारिश के दौरान आपातकालीन सेवाओं के लिए पुलिस बटालियनों को एनडीआरएफ मॉडल पर प्रशिक्षित किया जाना चाहिए। बाढ़ के कारण मरने वालों के परिवारों को 5 लाख की आर्थिक सहायता दी जानी चाहिए।" बाढ़ में मरने वाले मवेशियों, बकरियों और भेड़ों के लिए मुआवजा बढ़ाया जाना चाहिए। बाढ़ से हुए नुकसान की एक विस्तृत रिपोर्ट केंद्र को दी जानी चाहिए। तेलंगाना के मुख्यमंत्री ने कहा कि केंद्र से तुरंत सहायता की मांग करते हुए एक पत्र लिखें।

नए न्यायालय भवन के लिए अधिवक्ताओं ने किया आंदोलन

वसई : वसई कोर्ट के वकीलों ने सोमवार वसई में नए न्यायालय भवन के लिए भूमि देने के लिए सरकार का ध्यान आकर्षित करने के लिए आंदोलन शुरू किया। रैली निकाल कर उन्होंने कहा कि वसई न्यायालय की इमारत 100 वर्ष से अधिक पुरानी है और बढ़ते मामलों के बोझ से निपटने के लिए अपर्याप्त हो गई है तथा स्थान की कमी के कारण न्यायाधीशों के पास कुशलतापूर्वक कार्यवाही करने के लिए पर्याप्त जगह नहीं है। मुवक्किलों और अधिवक्ताओं को अदालत में खड़े होने में भी कठिनाई होती है। एक वकील ने कहा कि मुकदमे की फाइलों को रखने के लिए पर्याप्त जगह नहीं है और अधिकांश समय, मुकदमेबाजों को यह समझने में कठिनाई होती है कि उनकी फाइलें पता लगाने योग्य नहीं हैं। उन्होंने कहा कि कई बार ये फाइलें खुली अदालतों या जजों के चैंबर में रखी जाती हैं। अदालतों में बिजली की निर्बाध आपूर्ति नहीं होती, जिससे काम में बाधा आती है।